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Ⅰ 調査の概要 

調査の目的 

本調査は、市内の中学生における男女共同参画に関する意識や実態を把握し、第４

次富士市男女共同参画プランに基づく事業を効果的に進めるために実施しました。 

調査の設計 

（１）調査地域：富士市全域 

（２）調査対象：富士市内中学校１６校２年生全員（２，１１０人） 

（３）調査手法：ＬｏＧｏフォームにて回答 

（４）調査期間：令和６年７月８日（月）～７月１９日（金） 

回収結果 

回収数：１，６２６人（回収率：７７．１％） 

調査対象者の属性 

（１）問１．学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）問２．性別 

 

 

 

 

 

学校名 生徒数 回答者数 校内回答割合 全体内訳 

吉原第一中学校 192人 166人 86.5% 10.2% 

吉原第二中学校 181人 156人 86.2% 9.6% 

吉原第三中学校 114人 47人 41.2% 2.9% 

元吉原中学校 49人 45人 91.8% 2.8% 

須津中学校 117人 100人 85.5% 6.2% 

大淵中学校 97人 37人 38.1% 2.3% 

富士中学校 195人 181人 92.8% 11.1% 

田子浦中学校 121人 110人 90.9% 6.8% 

岩松中学校 177人 147人 83.1% 9.0% 

富士南中学校 256人 204人 79.7% 12.5% 

鷹岡中学校 135人 98人 72.6% 6.0% 

岳陽中学校 225人 154人 68.4% 9.5% 

吉原北中学校 132人 81人 61.4% 5.0% 

富士川第一中学校 51人 44人 86.3% 2.7% 

松野学園中学部 50人 41人 82.0% 2.5% 

富士見中学校 18人 15人 83.3% 0.9% 

全 体 2,110人 1,626人 77.1% 100% 

男 性 755人 46.4% 

女 性 818人 50.3% 

その他 9人 0.6% 

回答しない 44人 2.7% 

全 体 1,626人 100.0% 
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質問と単純集計結果 

《 問 １ 》 あなたの学校名は？                          Ｎ＝1,626 

１ 吉原第一中学校   166（10.2％） 

２ 吉原第二中学校   156（ 9.6％） 

３ 吉原第三中学校    47（ 2.9％） 

４ 元吉原中学校      45（ 2.8％） 

５ 須津中学校      100（ 6.2％） 

６ 大淵中学校       37（ 2.3％） 

７ 富士中学校      181（11.1％） 

８ 田子浦中学校     110（ 6.8％） 

９ 岩松中学校      147（ 9.0％） 

１０ 富士南中学校     204（12.5％） 

１１ 鷹岡中学校       98（ 6.0％） 

１２ 岳陽中学校      154（ 9.5％） 

１３ 吉原北中学校      81（ 5.0％） 

１４ 富士川第一中学校   44（ 2.7％） 

１５ 松野学園中学部     41（ 2.5％） 

１６ 富士見中学校       15（ 0.9％） 

 

《 問 ２ 》 あなたの性別は？                           Ｎ＝1,626 

１ 男 性    755（46.4％） 

２ 女 性    818（50.3％） 

３ その他      9（ 0.6％） 

４ 回答しない  44（ 2.7％） 

 

《 問 ３ 》 日常生活の中で、「男らしさ」や「女らしさ」を期待されて、居心地が悪い思いやイヤ

な気持ちになったことはありますか？                       Ｎ＝1,626 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ ある        87（ 5.4％） 

２ 時々、ある   257（15.8％） 

３ ない     1,022（62.9％） 

４ わからない   260（16.0％） 
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《 問 ４ 》 あなたは「男は仕事、女は家庭（介護・育児含む）」という考え方をどう思いますか？ 

Ｎ＝1,626 

 

《 問 ５ 》 家の中で、食事のしたく・そうじ・洗濯などの家事は誰がやるのが一番いいと思いますか？ 

Ｎ＝1,626 

１ 男性が主にやるのが良い              6（ 0.4％） 

２ 女性が主にやるのが良い              48（ 3.0％） 

３ 男性と女性が協力しあってやるのが良い  1,435（88.3％） 

４ わからない                      137（ 8.4％） 

 
《 問 ６ 》学校生活の中で、男子と女子では役割にちがいがあると感じることがありますか？ 

Ｎ＝1,626 

１ 感じることがある      302（18.6％） 

２ 時々、感じることがある  808（49.7％） 

３ 感じることがない      516（31.7％） 

 

《 問７ 》 次のうち、男子と女子どちらに適していると思いますか？             Ｎ＝1,626 

 １
．
生
徒
会
の
会
長 

２
．
生
徒
会
の
副
会
長 

３
．
生
徒
会
の
書
記 

４
．
専
門
委
員
会
の
委
員
長 

５
．
学
級
委
員
長 

６
．
学
級
の
班
長 

７
．
応
援
団
長 

８
．
合
唱
の
指
揮
者 

９
．
合
唱
の
伴
奏
者 

１０．
部
活
動
の
マ
ネ
ー
ジ
ャ
ー 

男子 
147 

9.0% 

58 

3.6% 

26 

1.6% 

54 

3.3% 

68 

4.2% 

52 

3.2% 

465 

28.6% 

55 

3.4% 

19 

1.2% 

17 

1.0% 

女子 
36 

2.2% 

102 

6.3% 

167 

10.3% 

62 

3.8% 

25 

1.5% 

46 

2.8% 

12 

0.7% 

136 

8.4% 

189 

11.6% 

375 

23.1% 

どちらでも良い 
1,443 

88.7% 

1,466 

90.2% 

1,433 

88.1% 

1,510 

92.9% 

1,533 

94.3% 

1,528 

94.0% 

1,149 

70.7% 

1,435 

88.3% 

1,418 

87.2% 

1,234 

75.9% 

 

 

 

 

 

１ 良いと思う                  52（ 3.2％） 

２ どちらかといえば良いと思う      120（ 7.4％） 

３ どちらかといえば良くないと思う    457（28.1％） 

４ 良くないと思う              721（44.3％） 

５ わからない                276（17.0％） 
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《 問８ 》 あなたは将来、どのような仕事につきたいと思いますか。               Ｎ＝1,626 

１
．
パ
イ
ロ
ッ
ト 

２
．
キ
ャ
ビ
ン
ア
テ
ン
ダ
ン
ト 

３
．
宇
宙
飛
行
士 

４
．
自
動
車
・電
車
の
運
転
手 

５
．
コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
ー
技
師
・プ
ロ
グ
ラ
マ
ー 

６
．
自
動
車
・機
械
な
ど
の
エ
ン
ジ
ニ
ア 

７
．
農
林
漁
業
関
係 

８
．
建
設
業
（建
築
士
・大
工
・ 

道
路
工
事
作
業
員
な
ど
） 

９
．
パ
テ
ィ
シ
エ 

１０．
調
理
師
・料
理
人 

１１．
作
家
・作
曲
家 

１２．
マ
ン
ガ
家
・イ
ラ
ス
ト
レ
ー
タ
ー 

33 

2.0% 

40 

2.5% 

29 

1.8% 

43 

2.6% 

125 

7.7% 

82 

5.0% 

50 

3.1% 

72 

4.4% 

95 

5.8% 

98 

6.0% 

94 

5.8% 

172 

10.6% 

１３．
声
優 

１４．
画
家
・デ
ザ
イ
ナ
ー
・芸
術
家 

１５．
通
訳
・翻
訳
家 

１６．
学
者
・研
究
者 

１７．
医
師 

１８．
獣
医 

１９．
薬
剤
師 

２０．
看
護
師
な
ど
病
院
で
働
く
人 

２１．
介
護
士
な
ど
福
祉
施
設
で
働
く
人 

２２．
消
防
士
・救
急
隊
・レ
ス
キ
ュ
ー
隊 

２３．
自
衛
官 

２４．
警
察
官
・刑
事 

125 

7.7% 

119 

7.3% 

44 

2.7% 

68 

4.2% 

92 

5.7% 

76 

4.7% 

86 

5.3% 

146 

9.0% 

39 

2.4% 

23 

1.4% 

31 

1.9% 

52 

3.2% 

２５．
弁
護
士
・検
察
官
・裁
判
官 

２６．
テ
レ
ビ
・新
聞
・雑
誌
な
ど
の
記
者 

２７．
教
師 

２８．
保
育
士
・幼
稚
園
教
諭 

２９．
習
い
事
の
先
生
（ピ
ア
ノ
・習
字
等
） 

３０．
会
社
員
・銀
行
員 

３１．
公
務
員 

３２．
動
物
の
飼
育
員
・ペ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
プ
店
員 

３３．
美
容
師
・理
容
師 

３４．
花
屋 

３５．
ス
ポ
ー
ツ
選
手 

３６．
歌
手
・タ
レ
ン
ト
・芸
能
人 

26 

1.6% 

21 

1.3% 

117 

7.2% 

137 

8.4% 

43 

2.6% 

94 

5.8% 

163 

10.0% 

104 

6.4% 

141 

8.7% 

44 

2.7% 

210 

12.9% 

96 

5.9% 

３７．Y
ouT

uber 

３８．
ゲ
ー
ム
ク
リ
エ
イ
タ
ー 

３９．
ダ
ン
サ
ー 

４０．
専
業
主
婦
・専
業
主
夫 

４１．
な
り
た
い
仕
事
が
な
い 

４２．
わ
か
ら
な
い 

４３．
そ
の
他 

190 

11.7% 

159 

9.8% 

57 

3.5% 

31 

1.9% 

176 

10.8% 

227 

14.0% 

146 

9.0% 
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《 問 ９ 》 あなたが将来の仕事を考えるときに重視することは何ですか。 

Ｎ＝1,626 

 

《 問 １０ 》「男女共同参画」について知っていますか？ 

Ｎ＝1,626 

１ ある程度は意味もわかっている  235（14.5％） 

２ 言葉だけは聞いたことがある    422（26.0％） 

３ 知らない                969（59.6％） 

 

《 問 １１ 》 次の言葉について、いずれかを選択してください。                Ｎ＝1,626 

 １
．
セ
ク
シ
ュ
ア
ル
・ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
（セ
ク
ハ
ラ
） 

２
．
マ
タ
ニ
テ
ィ
・ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
（マ
タ
ハ
ラ
） 

３
．
パ
タ
ニ
テ
ィ
・ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
（パ
タ
ハ
ラ
） 

４
．
ス
ト
ー
カ
ー 

５
．
ド
メ
ス
テ
ィ
ッ
ク
・バ
イ
オ
レ
ン
ス
（Ｄ
Ｖ
） 

６
．
ワ
ー
ク
・ラ
イ
フ
・バ
ラ
ン
ス 

７
．
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
（Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
Ｑ
な
ど
） 

８
．
Ｓ
Ｒ
Ｈ
Ｒ 

意味を知っている 
1,406 

86.5% 

199 

12.2% 

107 

6.6% 

1,525 

93.8% 

1,063 

65.4% 

586 

36.0% 

549 

33.8% 

56 

3.4% 

言葉だけは聞いたことがある 
172 

10.6% 

447 

27.5% 

306 

18.8% 

67 

4.1% 

247 

15.2% 

387 

23.8% 

286 

17.6% 

173 

10.6% 

知らない 
48 

3.0% 

980 

60.3% 

1,213 

74.6% 

34 

2.1% 

316 

19.4% 

653 

40.2% 

791 

48.6% 

1,397 

85.9% 

 

 

 

 

１ 自分の個性や能力を活かせること                1,169（71.9％） 

２ 通勤時間                                 351（21.6％） 

３ 高収入                                  896（55.1％） 

４ 社会の役に立つこと                          432（26.6％） 

５ 身分の保障                                298（18.3％） 

６ 自分の性別に適した仕事内容                    168（10.3％） 

７ 専門的な知識や技能が活かせること                 377（23.2％） 

８ 労働時間                                 510（31.4％） 

９ 家庭や自分の時間などのプライベートを大切にできること    867（53.3％） 

１０ 特にない                                 114（ 7.0％） 

１１ その他                                    50（ 3.1％） 
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《 問 １２ 》 女性が仕事を持つことに対してあなたはどのように考えますか？     Ｎ＝1,626 

 

《 問 １３ 》問１２でそのように答えた理由は何ですか？ 

       Ｐ35 参照 

 

《 問 １４ 》あなた自身の性別について、違和感のあること、悩んでいること、わからないこと、不

安なことなどがあれば自由に書いてください。 

       Ｐ37 参照 

 

《 問 １５ 》最後に、学校・家庭・地域などの中で「男女平等」について気づいたことや意見等があ

れば自由に書いてください。 

       Ｐ38 参照 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 
女性は仕事を持たない方が良い 

10（ 0.6％） 

２ 
結婚するまでは仕事を持つ方が良い 

39（ 2.4％） 

３ 
子どもができるまでは仕事を持って、子どもができたら育児だけに専念する方が良い 

72（ 4.4％） 

４ 
子どもができたら一旦仕事をやめ、子どもが大きくなったら再び仕事を探す方が良い 

134（ 8.2％） 

５ 
子どもができたら産休・育休を取って、子どもが大きくなったら元の仕事に復帰する方が良い 

629（38.7％） 

６ 
結婚・出産に関わらず、ずっと仕事を続ける方が良い 

101（ 6.2％） 

７ 
わからない 

570（35.1％） 

８ 
その他 

71（ 4.4％） 



7 

 

Ⅱ 調査結果 

１．性別 

問１  通学している中学校 
 

 

問２ あなたの性別は。（あてはまるもの１つに〇） 
 

 

 
性別は、「男性」が46.4％、「女性」が50.3％となっています。また、「その他」、「回答しな

い」と回答した人が3.3％います。 
 

 

10.2%
9.6%

2.9% 2.8%

6.2%

2.3%

11.1%

6.8%

9.0%

12.5%

6.0%

9.5%

5.0%

2.7% 2.5%

0.9%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

吉
原
第
一
中
学
校

吉
原
第
二
中
学
校

吉
原
第
三
中
学
校

元
吉
原
中
学
校

須
津
中
学
校

大
淵
中
学
校

富
士
中
学
校

田
子
浦
中
学
校

岩
松
中
学
校

富
士
南
中
学
校

鷹
岡
中
学
校

岳
陽
中
学
校

吉
原
北
中
学
校

富
士
川
第
一
中
学
校

松
野
学
園
中
学
部

富
士
見
中
学
校

全体

（n=1626）

男性, 46.4%

女性, 50.3%

その他, 0.6%

回答しない, 2.7%

全体

（n=1626）
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２．日常生活での男らしさ、女らしさに対する実感 

問３ 日常生活の中で、「男らしさ」や「女らしさ」を期待されて、居心地が

悪い思いやイヤな気持ちになったことはありますか。 

(あてはまるもの１つに○) 
 

 
 

「ない」（62.9％）が最も多く、以下「わからない」（16.0％）と続いています。 
 

 

【性別】 
 

 
性別にみると、「ある」と「時々、ある」を含めた“ある”は、その他が88.9％、回答しな

い52.2％、女性24.6％、男性14.9％と、その他が一番多くなっていますが、「ない」は、男性

が69.7％、女性59.9％、回答しない11.4％、その他11.1％と、男性が一番多くなっています。 

  

5.4% 15.8% 62.9% 16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1626）

ある 時々、ある ない わからない

29.5%

66.7%

4.3%

4.4%

22.7%

22.2%

20.3%

10.5%

11.4%

11.1%

59.9%

69.7%

36.4%

15.5%

15.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答しない

（n=44）

その他

（n=9）

女性

（n=818）

男性

（n=755）

ある 時々、ある ない わからない
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３．性別役割分業への考え 

問４ あなたは「男性は仕事、女性は家事（介護・育児含む）」という考え方

をどう思いますか。（あてはまるもの１つに○） 
 

 
「良くないと思う」（44.3％）が最も多く、以下「どちらかといえば良くないと思う」（28.1％）、

「わからない」（17.0％）と続いています。 

 

 

【性別】 
 

 
 

性別にみると、「良いと思う」と「どちらかといえば良いと思う」を含めた“良いと思う”

は、男性が13.3％、女性8.6％、回答しない4.6％、その他0％と、男性が一番多くなっていま

すが、「良くないと思う」と「どちらかといえば良くないと思う」を含めた“良くないと思う”

は、女性が79.5％、その他77.8％、男性65.3％、回答しない63.6％と、女性が一番多くなって

います。 

  

3.2% 7.4% 28.1% 44.3% 17.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1626）

良いと思う どちらかといえば良いと思う どちらかといえば良くないと思う 良くないと思う わからない

2.3%

2.2%

4.4%

2.3%

6.4%

8.9%

9.1%

11.1%

29.6%

27.8%

54.5%

66.7%

49.9%

37.5%

31.8%

22.2%

12.0%

21.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答しない

（n=44）

その他

（n=9）

女性

（n=818）

男性

（n=755）

良いと思う どちらかといえば良いと思う どちらかといえば良くないと思う 良くないと思う わからない
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【経年比較】 

 

 

 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、「良くないと思う」、「どちらかといえば良

くないと思う」を含めた“良くないと思う”が28ポイント多く、「良いと思う」、「どちらかと

いえば良いと思う」を含めた“良いと思う”が22.9ポイント少なくなっています。 

  

14.9%

10.6%

3.2%

31.5%

22.9%

7.4%

17.8%

25.3%

28.1%

11.4%

19.1%

44.3%

24.0%

22.0%

17.0%

0.3%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

良いと思う どちらかといえば良いと思う どちらかといえば良くないと思う 良くないと思う わからない 無回答
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４．家事における性別分業への考え 

問５ 家の中で、食事のしたく・そうじ・洗濯などの家事は誰がやるのが一番

良いと思いますか。（あてはまるもの１つに○） 
 

 
「男性と女性が協力しあってやるのが良い」（88.3％）が最も多くなっています。 

 

 

【性別】 
 

 
 

性別にみると、「男性と女性が協力しあってやるのが良い」は、女性が92.1％で、男性の

85.2％より6.9ポイント多くなっています。 

 

  

0.4% 3.0%

88.3% 8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1626）

男性が主にやるのが良い 女性が主にやるのが良い 男性と女性が協力しあってやるのが良い わからない

2.3%

0.1%

0.5%

2.2%

4.0%

72.7%

77.8%

92.1%

85.2%

25.0%

22.2%

5.6%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答しない

（n=44）

その他

（n=9）

女性

（n=818）

男性

（n=755）

男性が主にやるのが良い 女性が主にやるのが良い 男性と女性が協力しあってやるのが良い わからない
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【経年比較】 

 
 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、「男性と女性が協力しあってやるのが良

い」、が7.2ポイント多く、「女性が主にやるのがよい」が8.3ポイント少なくなっています。 

  

0.9%

0.7%

0.4%

20.9%

11.3%

3.0%

69.8%

81.1%

88.3%

7.5%

6.8%

8.4%

0.9%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

男性が主にやるのが良い 女性が主にやるのが良い 男性と女性が協力しあってやるのが良い わからない 無回答
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５．学校生活の中での性別役割分業の実感 

問６ 学校生活の中で、男子と女子では役割に違いがあると感じることがあり

ますか。（あてはまるもの１つに○） 
 

 
「時々、感じることがある」（49.7％）が最も多く、以下「感じることがない」（31.7％）、

「感じることがある」（18.6％）と続いています。 

 

 

【性別】 
 

 
 

性別にみると、「感じることがある」、「時々、感じることがある」を含めた“ある”は、そ

の他が77.7％、女性68.5％、回答しない68.2％、男性67.8％と、その他が一番多くなっていま

すが、「感じることがない」は、男性が32.2％、回答しない31.8％、女性31.4％、その他22.2％

と男性が一番多くなっています。 

  

18.6% 49.7% 31.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1626）

感じることがある 時々、感じることがある 感じることがない

20.5%

44.4%

15.6%

21.3%

47.7%

33.3%

52.9%

46.5%

31.8%

22.2%

31.4%

32.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答しない

（n=44）

その他

（n=9）

女性

（n=818）

男性

（n=755）

感じることがある 時々、感じることがある 感じることがない
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６．学校生活の中で性別での分業がふさわしいと思う役割 

問７ 次の①～⑩のことは、男子と女子のどちらに適していると思いますか。

（それぞれ１つに○） 
 

 
「部活動でのマネージャー」で女子が23.1％となっており、男子は1.0％となっています。 

一方、「応援団長」では、男子が28.6％となっており、女子は0.7％となっています。  

1.0%

1.2%

3.4%

28.6%

3.2%

4.2%

3.3%

1.6%

3.6%

9.0%

23.1%

11.6%

8.4%

0.7%

2.8%

1.5%

3.8%

10.3%

6.3%

2.2%

75.9%

87.2%

88.3%

70.7%

94.0%

94.3%

92.9%

88.1%

90.2%

88.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

部活動のマネージャー

（n=1626）

合唱の伴奏者

（n=1626）

合唱の指揮者

（n=1626）

応援団長

（n=1626）

学級の班長

（n=1626）

学級委員長

（n=1626）

専門委員会の委員長

（n=1626）

生徒会の書記

（n=1626）

生徒会の副会長

（n=1626）

生徒会の会長

（n=1626）

男子 女子 どちらでも良い
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【経年比較① 生徒会の会長】 

 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、男子が9.6ポイント少なくなっています。 

 

【経年比較② 生徒会の副会長】 

 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、男女ともに少なくなっています。 

 

【経年比較③ 生徒会の書記】 

 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、女子が24.7ポイント少なくなっています。 

13.3%

9.9%

8.3%

3.6%

37.7%

18.2%

13.4%

6.3%

48.0%

71.5%

77.5%

90.2%

1.0%

0.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

男子 女子 どちらでも良い 無回答

3.1%

3.0%

2.3%

1.6%

60.4%

37.3%

35.0%

10.3%

35.5%

59.2%

61.8%

88.1%

1.0%

0.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

男子 女子 どちらでも良い 無回答

50.1%

32.8%

18.6%

9.0%

7.2%

3.8%

5.2%

2.2%

41.5%

63.0%

75.0%

88.7%

1.2%

0.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

男子 女子 どちらでも良い 無回答
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【経年比較④ 委員会の委員長】 

 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、男女ともに少なくなっています。 

 

【経年比較⑤ 学級委員長】 

 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、男女ともに少なくなっています。 

 

【経年比較⑥ 学級の班長】 

 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、男女ともに少なくなっています。  

20.6%

7.9%

7.9%

3.3%

14.5%

8.2%

6.6%

3.8%

63.9%

83.4%

84.5%

92.9%

1.1%

0.5%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

男子 女子 どちらでも良い 無回答

25.2%

10.9%

8.6%

4.2%

8.4%

5.2%

3.7%

1.5%

65.4%

83.4%

86.8%

94.3%

1.0%

0.5%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

男子 女子 どちらでも良い 無回答

15.8%

6.5%

6.7%

3.2%

16.6%

7.4%

7.2%

2.8%

66.3%

85.4%

85.0%

94.0%

1.3%

0.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

男子 女子 どちらでも良い 無回答
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【経年比較⑦ 応援団長】 

 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、男子が34.3ポイント少なくなっています。 

 

【経年比較⑧ 合唱の指揮者】 

 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、男女ともに少なくなっています。 

 

【経年比較⑨ 合唱の伴奏者】 

 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、男女ともに少なくなっています。  

82.9%

74.4%

62.9%

28.6%

1.8%

1.5%

1.1%

0.7%

14.2%

23.6%

34.9%

70.7%

1.0%

0.5%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

男子 女子 どちらでも良い 無回答

38.5%

19.2%

12.3%

3.4%

16.2%

10.5%

14.5%

8.4%

44.0%

69.9%

72.2%

88.3%

1.2%

0.3%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

男子 女子 どちらでも良い 無回答

3.9%

2.9%

2.2%

1.2%

58.4%

34.2%

31.4%

11.6%

36.5%

62.4%

65.3%

87.2%

1.1%

0.5%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

男子 女子 どちらでも良い 無回答
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【経年比較⑩ 部活動でのマネージャー】 

 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、女子が28.1ポイント少なくなっています。 

 

 

  

2.4%

1.5%

1.8%

1.0%

69.8%

58.8%

51.2%

23.1%

26.6%

39.3%

46.0%

75.9%

1.1%

0.4%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

男子 女子 どちらでも良い 無回答
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７．将来つきたい仕事 

問８ あなたは将来、どのような仕事につきたいと思いますか。 

（○は５つまで） 
 

 

 

全体では、「わからない」を除くと、「スポーツ選手」（12.9％）が最も多く、以下「YouTuber」

（11.7％）、「なりたい仕事がない」（10.8％）、「マンガ家・イラストレーター」（10.6％）、「公

務員」（10.0％）、「ゲームクリエイター」（9.8％）、「看護師など病院で働く人」（9.0％）、「そ

の他」（9.0％）と続いています。  

14.0%

10.8%

9.0%

1.3%

1.4%

1.6%

1.8%

1.9%

1.9%

2.0%

2.4%

2.5%

2.6%

2.6%

2.7%

2.7%

3.1%

3.2%

3.5%

4.2%

4.4%

4.7%

5.0%

5.3%

5.7%

5.8%

5.8%

5.8%

5.9%

6.0%

6.4%

7.2%

7.3%

7.7%

7.7%

8.4%

8.7%

9.0%

9.8%

10.0%

10.6%

11.7%

12.9%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

わからない

なりたい仕事がない

その他

テレビ、新聞、雑誌などの記者

消防士・救急隊・レスキュー隊

弁護士・検察官・裁判官

宇宙飛行士

専業主婦・専業主夫

自衛官

パイロット

介護士など福祉施設で働く人

キャビンアテンダント

習い事の先生（ピアノ・習字など）

自動車・電車の運転手

花屋

通訳・翻訳家

農林漁業関係

警察官・刑事

ダンサー

学者・研究者

建設業（建築士・大工・道路工事作業員など）

獣医

自動車・機械などのエンジニア

薬剤師

医師

会社員・銀行員

作家・作曲家

パティシエ

歌手・タレント・芸能人

調理師・料理人

動物の飼育員・ペットショップ店員

教師

画家・デザイナー・芸術家

声優

コンピューター技師・プログラマー

保育士・幼稚園教諭

美容師・理容師

看護師など病院で働く人

ゲームクリエイター

公務員

マンガ家・イラストレーター

YouTuber

スポーツ選手
全体

（n=1626）
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【性別】上位職業 

 
 

 

6.5%

6.8%

6.9%

7.0%

9.5%

11.8%

13.4%

13.6%

14.7%

23.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

教師

調理師・料理人

会社員・銀行員

建設業（建築士・大工・道路工事作業員など）

自動車・機械などのエンジニア

公務員

コンピューター技師・プログラマー

YouTuber

ゲームクリエイター

スポーツ選手男性

（n=755）

8.3%

8.3%

8.9%

9.0%

9.9%

11.6%

14.4%

14.7%

15.5%

15.5%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

教師

パティシエ

YouTuber

動物の飼育員・ペットショップ店員

声優

画家・デザイナー・芸術家

保育士・幼稚園教諭

美容師・理容師

看護師など病院で働く人

マンガ家・イラストレーター

女性

（n=818）
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「その他」の主な回答 

「ボディビルダー」、「eスポーツ選手」、「LGBTQにかかわる仕事」、「VTuber」、「アウトドア関係」、

「アナウンサー」、「アパレル」、「イベントプランナー」、「インテリアコーディネーター」、「ウェ

ディングプランナー」、「カウンセラー」、「カフェ従業員」、「カメラマン」、「ケアカウンセラー」、

「コスプレイヤー」、「アナリスト」、「サックス奏者」、「ショコラティエ」、「スクールカウンセラ

ー」、「スタイリスト」、「スタントマン」、「インストラクター」、「ディズニーキャスト」、「トリマ

ー」、「ネイリスト」、「バーテンダー」、「バンドマン」、「バレリーナ」、「ホテルマン」、「映画監督」、

「海洋学者」、「外交官」、「格闘家」、「気象予報士」、「義肢装具士」、「競輪選手」、「古生物学者」、

「公認会計士」、「国連職員」、「神職」、「図書館司書」、「政治家」、「大道芸人」、「投資家」など。 

11.1%

11.1%

11.1%

11.1%

11.1%

11.1%

11.1%

11.1%

22.2%

22.2%

55.6%

55.6%

55.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ゲームクリエイター

スポーツ選手

花屋

会社員・銀行員

介護士など福祉施設で働く人

学者・研究者

画家・デザイナー・芸術家

農林漁業関係

声優

マンガ家・イラストレーター

YouTuber

歌手・タレント・芸能人

作家・作曲家
その他

（n=9）

9.1%

9.1%

9.1%

9.1%

11.4%

11.4%

13.6%

15.9%

18.2%

20.5%

22.7%

25.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

美容師・理容師

看護師など病院で働く人

調理師・料理人

コンピューター技師・プログラマー

ゲームクリエイター

歌手・タレント・芸能人

作家・作曲家

公務員

画家・デザイナー・芸術家

YouTuber

マンガ家・イラストレーター

声優
回答しない

（n=44）
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８．仕事を選ぶときに重視すること 

問９ あなたが将来の仕事を考えるときに重視することは何ですか。 

（複数選択可） 

 

 
 

「自分の個性や能力を生かせること」（71.9％）が最も多く、以下「高収入」（55.1％）、「家

庭や自分の時間などのプライベートを大切にできること」（53.3％）、「労働時間」（31.4％）と

続いています。 

  

3.1%

7.0%

10.3%

18.3%

21.6%

23.2%

26.6%

31.4%

53.3%

55.1%

71.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

特にない

自分の性別に適した仕事内容

身分の保障

通勤時間

専門的な知識や技能が活かせること

社会に役立つこと

労働時間

家庭や自分の時間などのプライベートを大切にできること

高収入

自分の個性や能力を活かせること全体

（n=1626）
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【性別】 

 
 

 

3.4%

7.4%

9.8%

18.9%

22.0%

23.2%

26.9%

33.0%

47.7%

57.0%

70.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

特にない

自分の性別に適した仕事内容

身分の保障

通勤時間

専門的な知識や技能が活かせること

社会に役立つこと

労働時間

家庭や自分の時間などのプライベートを大切にできること

高収入

自分の個性や能力を活かせること男性

（n=755）

2.7%

6.7%

10.5%

17.1%

21.1%

23.3%

26.4%

29.8%

53.4%

58.7%

73.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

特にない

自分の性別に適した仕事内容

身分の保障

通勤時間

専門的な知識や技能が活かせること

社会に役立つこと

労働時間

高収入

家庭や自分の時間などのプライベートを大切にできること

自分の個性や能力を活かせること

女性

（n=818）
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性別にみると、男性では「自分の個性や能力を生かせること」（70.9％）が最も多く、以下

「高収入」（57.0％）、「家庭や自分の時間などのプライベートを大切にできること」（47.7％）

と続いています。女性では「自分の個性や能力を生かせること」（73.3％）が最も多く、以下

「家庭や自分の時間などのプライベートを大切にできること」（58.7％）、「高収入」（53.4％）

と続いています。その他では「自分の個性や能力を生かせること」（88.9％）が最も多く、以

下「高収入」（55.6％）、「自分の性別に適した仕事内容」（55.6％）と続いています。回答しな

いでは「自分の個性や能力を生かせること」（59.1％）が最も多く、以下「高収入」（54.5％）、

「家庭や自分の時間などのプライベートを大切にできること」（50.0％）と続いています。 

 

0.0%

0.0%

11.1%

22.2%

22.2%

22.2%

22.2%

55.6%

55.6%

55.6%

88.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他

特にない

専門的な知識や技能が活かせること

労働時間

身分の保障

社会に役立つこと

通勤時間

家庭や自分の時間などのプライベートを大切にできること

自分の性別に適した仕事内容

高収入

自分の個性や能力を活かせること
その他

（n=9）

4.5%

6.8%

6.8%

22.7%

22.7%

25.0%

29.5%

34.1%

50.0%

54.5%

59.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他

特にない

自分の性別に適した仕事内容

専門的な知識や技能が活かせること

通勤時間

社会に役立つこと

身分の保障

労働時間

家庭や自分の時間などのプライベートを大切にできること

高収入

自分の個性や能力を活かせること
回答しない

（n=44）
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「その他」の主な回答 

「その仕事を続けられるか」、「その職場の雰囲気」、「ロマン」、「安定した収入」、「楽しさ・や

りがい」、「自分が興味があること、好きなことであること」、「自分の趣味」、「小さい子に夢を

与えたい」、「他者を傷つけない」、「両親に恩返しができるような、役立つことができるような

ことを重視」など。 
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【経年比較】 
 

 
経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、「通勤時間」が8.9ポイント多く、「自分の

性別に適した仕事内容」が0.7ポイント少なくなっています。 

  

0.5%

4.9%

4.9%

22.9%

22.9%

16.0%

14.0%

23.8%

52.5%

14.9%

70.5%

1.7%

6.7%

5.2%

27.9%

19.1%

11.0%

15.9%

25.0%

50.1%

12.7%

65.9%

3.1%

7.0%

53.3%

31.4%

23.2%

10.3%

18.3%

26.6%

55.1%

21.6%

71.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

無回答

その他

特にない

家庭や自分の時間などのプライベートを大切にできること

労働時間

専門的な知識や技能が活かせること

自分の性別に適した仕事内容

身分の保障

社会に役立つこと

高収入

通勤時間

自分の個性や能力を活かせること

令和6年度

（n=1626）

平成30年度

（n=2193）

平成25年度

（n=2323）
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９．「男女共同参画」の認知 

問10 「男女共同参画」について知っていますか。（あてはまるもの１つに○） 
 

 
「知らない」（59.6％）が最も多く、以下「言葉だけは聞いたことがある」（26.0％）と続い

ています。言葉の認知度はおよそ4割となっています。 

 

 

【性別】 

 

 

 

性別にみると、「ある程度は意味もわかっている」、「言葉だけは聞いたことがある」を含む

“知っている”は、その他が55.5％、回答しない43.1％、女性42.6％、男性37.7％と、その他

が一番多くなっています。「知らない」は、男性が62.3％、女性57.5％、回答しない56.8％、

その他44.4％と、男性が一番多くなっています。 

  

14.5% 26.0% 59.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1626）

ある程度は意味もわかっている 言葉だけは聞いたことがある 知らない

13.6%

22.2%

15.2%

13.6%

29.5%

33.3%

27.4%

24.1%

56.8%

44.4%

57.5%

62.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答しない

（n=44）

その他

（n=9）

女性

（n=818）

男性

（n=755）

ある程度は意味もわかっている 言葉だけは聞いたことがある 知らない
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【経年比較】 
 

 
 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、「ある程度は意味もわかっている」、「言葉

だけは聞いたことがある」を含む“知っている”が、7.4ポイント増えています。 

  

3.7%

9.9%

10.9%

14.5%

13.0%

24.2%

22.2%

26.0%

83.1%

62.8%

65.8%

59.6%

0.1%

3.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

ある程度は意味もわかっている 言葉だけは聞いたことがある 知らない 無回答
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10．用語の認知 

問11 次の言葉について、いずれかを選択してください。 

（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

「ある程度は意味もわかっている」、「言葉だけは聞いたことがある」を含む“知っている”

では、「ストーカー」（97.9％）が最も多く、以下「セクシュアル・ハラスメント」（97.1％）、

「ドメスティック・バイオレンス」（80.6％）、「ワーク・ライフ・バランス」（59.8％）と続い

ています。 

3.4%

33.8%

36.0%

65.4%

93.8%

6.6%

12.2%

86.5%

10.6%

17.6%

23.8%

15.2%

4.1%

18.8%

27.5%

10.6%

85.9%

48.6%

40.2%

19.4%

2.1%

74.6%

60.3%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ＳＲＨＲ

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱなど）

ワーク・ライフ・バランス

ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）

ストーカー

パタニティ・ハラスメント（パタハラ）

マタニティ・ハラスメント（マタハラ）

セクシュアル・ハラスメント（セクハラ）

全体

（n=1626）
意味を知っている 言葉だけは聞いたことがある 知らない
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【性別】 

 
 

 

 

 

4.5%

31.3%

34.4%

57.9%

91.1%

6.5%

7.8%

82.6%

10.3%

19.7%

23.2%

17.9%

5.8%

19.3%

25.3%

12.5%

85.2%

49.0%

42.4%

24.2%

3.0%

74.2%

66.9%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ＳＲＨＲ

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱなど）

ワーク・ライフ・バランス

ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）

ストーカー

パタニティ・ハラスメント（パタハラ）

マタニティ・ハラスメント（マタハラ）

セクシュアル・ハラスメント（セクハラ）

男性

（n=755）
意味を知っている 言葉だけは聞いたことがある 知らない

2.0%

35.0%

37.7%

71.6%

96.3%

6.2%

16.0%

90.2%

10.9%

16.1%

24.6%

13.0%

2.7%

18.3%

29.6%

8.7%

87.2%

48.9%

37.8%

15.4%

1.0%

75.4%

54.4%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ＳＲＨＲ

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱなど）

ワーク・ライフ・バランス

ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）

ストーカー

パタニティ・ハラスメント（パタハラ）

マタニティ・ハラスメント（マタハラ）

セクシュアル・ハラスメント（セクハラ）

女性

（n=818）
意味を知っている 言葉だけは聞いたことがある 知らない
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性別にみると、「ある程度は意味もわかっている」、「言葉だけは聞いたことがある」を含む

“知っている”において、男性では「ストーカー」（96.9％）が最も多く、以下「セクシュア

ル・ハラスメント」（95.1％）、「ドメスティック・バイオレンス」（75.8％）、「ワーク・ライフ・

バランス」（57.6％）、と続いています。 

女性では「ストーカー」（99.0％）が最も多く、以下「セクシュアル・ハラスメント」（98.9％）、

「ドメスティック・バイオレンス」（84.6％）、「ワーク・ライフ・バランス」（62.3％）、と続

いています。  

33.3%

66.7%

33.3%

100.0%

100.0%

11.1%

33.3%

100.0%

11.1%

11.1%

66.7%

33.3%

55.6%

77.8%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ＳＲＨＲ

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱなど）

ワーク・ライフ・バランス

ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）

ストーカー

パタニティ・ハラスメント（パタハラ）

マタニティ・ハラスメント（マタハラ）

セクシュアル・ハラスメント（セクハラ）

その他

（n=9）
意味を知っている 言葉だけは聞いたことがある 知らない

6.8%

47.7%

34.1%

70.5%

90.9%

13.6%

13.6%

79.5%

13.6%

11.4%

22.7%

13.6%

2.3%

20.5%

31.8%

15.9%

79.5%

40.9%

43.2%

15.9%

6.8%

65.9%

54.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ＳＲＨＲ

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱなど）

ワーク・ライフ・バランス

ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）

ストーカー

パタニティ・ハラスメント（パタハラ）

マタニティ・ハラスメント（マタハラ）

セクシュアル・ハラスメント（セクハラ）

回答しない

（n=44）
意味を知っている 言葉だけは聞いたことがある 知らない
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【経年比較】 
 

 
 

経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、「ワーク・ライフ・バランス」が42.7ポイ

ント、「ドメスティック・バイオレンス」40.1ポイント、「セクシュアル・ハラスメント」27.3

ポイント増えています。 

  

9.6%

64.3%

94.7%

56.0%

20.1%

72.9%

93.6%

59.2%

42.3%

17.1%

40.5%

96.7%

69.8%

14.0%

51.4%

59.8%

80.6%

97.9%

25.4%

39.7%

97.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ＳＲＨＲ

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱなど）

ワーク・ライフ・バランス

ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）

ストーカー

パタニティ・ハラスメント（パタハラ）

マタニティ・ハラスメント（マタハラ）

セクシュアル・ハラスメント（セクハラ）

令和6年度

（n=1626）

平成30年度

（n=2193）

平成25年度

（n=2323）

平成20年度

（n=2543）
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11．自身の性についての自由意見 

12．女性が仕事を持つことについての考え 

問12 女性が仕事を持つことに対してあなたはどのように考えますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

 

 

「子どもができたら産休・育休を取って、子どもが大きくなったら元の仕事に復帰する方が

良い」（38.7％）が最も多くなっています。 

 

【性別】 

 

 

性別にみると、「子どもができたら産休・育休を取って、子どもが大きくなったら元の仕事

に復帰する方が良い」は、女性が47.8％、男性30.1％、その他22.2％、回答しない20.5％と、

女性が一番多くなっており、男性と比べても17.7ポイント多くなっています。  

0.6% 2.4% 4.4%

8.2% 38.7% 6.2% 35.1% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1626）

女性は仕事を持たない方が良い

結婚するまでは仕事を持つ方が良い

子どもができるまでは仕事を持って、子どもができたら育児だけに専念する方が良い

子どもができたら一旦仕事をやめ、子どもが大きくなったら再び仕事を探す方が良い

子どもができたら産休・育休を取って、子どもが大きくなったら元の仕事に復帰する方が良い

結婚・出産にかかわらず、ずっと仕事を続ける方が良い

わからない

その他

0.1%

1.2%

2.3%

1.6%

3.3%

6.8%

4.0%

4.8%

2.3%

11.1%

8.2%

8.6%

20.5%

22.2%

47.8%

30.1%

6.8%

7.2%

5.2%

54.5%

66.7%

27.1%

42.1%

6.8%

3.9%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答しない

（n=44）

その他

（n=9）

女性

（n=818）

男性

（n=755）

女性は仕事を持たない方が良い

結婚するまでは仕事を持つ方が良い

子どもができるまでは仕事を持って、子どもができたら育児だけに専念する方が良い

子どもができたら一旦仕事をやめ、子どもが大きくなったら再び仕事を探す方が良い

子どもができたら産休・育休を取って、子どもが大きくなったら元の仕事に復帰する方が良い

結婚・出産にかかわらず、ずっと仕事を続ける方が良い

わからない

その他
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【経年比較】 

 
経年比較でみると、令和6年は平成30年と比べて、「子どもができたら一旦仕事をやめ、子ど

もが大きくなったら再び仕事を探す方が良い」が31ポイント少なくなっています。 

※今回調査では、新たに「子どもができたら産休・育休を取って、子どもが大きくなったら

元の仕事に復帰する方が良い」を追加しています。 

 

「その他」の主な回答 

「自由」、「そういう考えはもたない、女性側がどうしたいかに任せる」、「その家庭の事情など

に応じて、それぞれの家庭で判断すればいい」、「その時に自分で考えて最善な判断をするとい

いと思う」、「その女性が仕事をしたいと思えばやればいいし、やりたくないならやらなくてよ

いと思う」、「その人がやりたい仕事があるなら、子どもが大きくなった後にやりたい仕事をし

たらいいと思う」、「その人が本当にやりたいことをやるべきだと思います」、「そもそもこうや

って決めつけるのがよくないと思う」、「そもそも結婚しないかもしれないし、その人の好きな

ようにすればいい」、「男性、女性どっちもが産休、育休を交互にとって、仕事の内容を忘れな

いためや、ずっと育児だと大変だから、どっちも育休を取ったほうがいいと思います」、「一人

一人の女性が自分に合う働き方をすればいいと思う。女性というひとくくりにして、女性みん

なが同じである必要はないと思う。それを全力で応援するべきだと思う」、「各家庭の事情で変

えれば良い。全ての家庭を一律の基準で考えているのが良くない」、「子どもがいるとか、結婚

しているかいないかに関わらず個々の女性たちが自分で考えて仕事につくかを決めれば良い」、

「女性がどうこうという質問をしている時点で女性に対する差別意識だと思うけど人生の今に

適した仕事をしたほうがいいと思う（しないという選択も）」、「人それぞれその人に適した選択

でいいと思うし、その人が選択をするうえで勝手な偏見などに阻まれるようなことは絶対にあ

ってはならないと思う」、「性別関係なく自分の好きなタイミングでやっていいと思う」、「法を

遵守した範囲内で、やりたいときに仕事をして、やめたいときに仕事を辞めればいいと思う。

ただ、周りに迷惑がかからなければ、好きなことをすればいいのではないでしょうか。それは、

女性だけでなく、男性にも言えることだと思います」など。  

4.0%

3.2%

0.8%

0.6%

16.4%

9.8%

5.1%

2.4%

13.7%

16.5%

8.0%

4.4%

39.2%

44.8%

39.2%

8.2% 38.7%

17.2%

14.5%

12.0%

6.2%

18.7%

35.1%

8.8%

10.0%

12.5%

4.4%

0.6%

1.2%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成20年度

（n=2543）

平成25年度

（n=2323）

平成30年度

（n=2193）

令和6年度

（n=1626）

女性は仕事を持たない方が良い

結婚するまでは仕事を持つ方が良い

子どもができるまでは仕事を持って、子どもができたら育児だけに専念する方が良い

子どもができたら一旦仕事をやめ、子どもが大きくなったら再び仕事を探す方が良い

子どもができたら産休・育休を取って、子どもが大きくなったら元の仕事に復帰する方が良い

結婚・出産にかかわらず、ずっと仕事を続ける方が良い

わからない

その他

無回答
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問13 問12でそのように答えた理由は何ですか。 
 

・やりたくて始めた仕事だから一度休暇をとり、仕事に復帰した方がいいと思ったから。（男性） 

・現代社会において女性の地位が向上しており、昔のような考えに影響なく仕事ができるようにな

ったからです。そして物価高のため夫婦共働きでないと支出や税金を払えないからです。また家族

のトラブルが減るからです。（男性） 

・いまは女性とか男性とか関係なく働ける世の中になったから。（男性） 

・お金がたくさんあったほうが、生活が楽。（男性） 

・お互い仕事をしてある程度お金に余裕を持った状態で子どもを育てたいから。でも、子どもを育

てるときは仕事を休んで子育てに集中してほしいから。（男性） 

・子どもを育てるのは大変だから。（男性） 

・さすがに育児をしながら仕事を続けることは身も心もボロボロになりやすいと思ったから。（男性） 

・ずっと子どもといるのは大変そうだし、仕事がしたくなったりしたら探すことからだと時間がか

かりそうだし、新しい職場だと環境に慣れるのが大変そうだから。（男性） 

・そのほうが大変だとは思うが共働きで豊かに生活して頑張るのは大切だと思ったから。（男性） 

・ニュースで、最近では共働き世帯が多くなってきていると言っていたため。（男性） 

・まだ幼いのに仕事をしてしまったら子どもに何か起きたりしそうだし、仕事よりも子どものほう

が大切だから。（男性） 

・もし結婚した時に、家のことをやってくれる人がいたほうが、仕事に全力を尽くせる。（男性） 

・育児があまりできない男性が仕事をやって家庭を支えて女性は産んだばかりだし育休をとりしっ

かり休みながら子どものお世話をしてもらうのが子どもにとっても女性にとっても一番の適正だと

思ったからです。（男性） 

・育児と仕事を両立することは難しい上に産後は今までと同じ働き方ができるとは思わないから。

（男性） 

・基本的にはその女性本人の考えで決めるのがいいと思うが、なにも働かないというよりは自分に

合った仕事について、産休などをもらうのがいいと思う。（男性） 

・結婚、出産に関係なく、仕事を続けるのは本人の自由だと思うから。（男性） 

・子育てはどんなに大変かは分からないけど、できるだけ負担を減らして育ててくれたほうが女性

も子どももパートナーも安心すると思うから。（男性） 

・ある程度子どもが大きくなるまでは、しっかりと育児をして、母親の意識を自分も子どもにも持

たせたほうがいいと思ったし、子どもが小さいころもお母さんの仕事が忙しくて寂しかったという

ような思いを、子どもにさせるのは悪影響であると考えているから。それにしっかり育休中という

安心感をもって、育児に取り組んでほしいから。（女性） 

・母親がそうで、子どもの小さいうちは自分が面倒をみて、ある程度大きくなってから託児所に面

倒を見てもらったり幼稚園に面倒を見てもらったりできるから。今は他にも選択肢が増えているか

ら自分の考えで安心できる方向に進めばいいと思う。（女性） 

・お金足りなくなったりすると大変だし、この世の中、男も女も関係ないから。（女性） 

・お母さんが、子どもができたときに仕事を辞めたのを後悔していたから。（女性） 

・子どもができたらお世話が大変だし、男性にまかせっきりというのはよくないと思ったからです。

（女性） 

・その会社を辞めたら次の時に就職が難しくなるし、お金に余裕がなければ働かなければならない

と思うし、ずっと専業主婦は居心地が悪いから。（女性） 

・その人がやりたい仕事をやっているなら続ければいいと思う子どものためにやりたい仕事をあき

らめる必要はないと思うから。（女性） 

・それを理解したうえで仕事をすべきだと思う、男性も育児や家事に参加してくれるとなったら別

にわざわざやめる必要もないと持ったから。（女性） 

・育休、産休を取ってしっかり子育てして、仕事に戻れる場所があれば気分的にもいいと思ったか

らです。（女性） 
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・ずっと休んでいたり突然辞めたら周りの人に迷惑をかけたりするかもだから。（女性） 

・子どもを育てながら、仕事と両立するのは難しいと思ったから。（女性） 

・家事も仕事も男性と女性で分担してやればいいと思ったから。（女性） 

・家族で協力して収入を得たほうがいいと思うから。（女性） 

・家庭のためにもお金は稼いだ方がいいと思うけど子どもが小さいときは無理に仕事はしないで子

どもを大切にした方がいいと思う。（女性） 

・休まないと親が大変になるだろうし、第一は子どものために、そこは区切りをつけて、子育てと向

き合えばいいと思う。（女性） 

・女性の社会進出で日本の労働力向上につながり、男女かかわらず自由が保障されるから。（女性） 

・産休、育休をとるのは大切だから。無理をしないで欲しい。理由とは全然関係なくなってしまうの

ですが、女性が結婚して子どもを産むのを前提にしている選択肢が多くて不快になりました。とい

うか、仕事を待つか持たないかは個人の判断次第だと個人的に思っています。仕事に就くつもりが

ないなら無理に仕事をしなくていいと思いますし。（その他） 

・いつ子どもができるか分からないから、とりあえず仕事をしておいた方がいいと思った。やめる

のはもったいないと思った。（回答しない） 

・共働きじゃないと大変なこともあると思うし、再び仕事を探すのも大変だから。（回答しない） 

・仕事と育児の両立は、体とか心に負担がかかってしまうかもしれないから、子どもが保育園とか

に預けやすくなったら仕事復帰すればいいと思ったから。（回答しない） 

・子どもの育児を中心にした方が、母としての子どもへの心配などが和らぐと思うから。（回答しな

い） 

・男性一人で働いて家族を養うのは円安や物価高の影響がある中では厳しいと思うし、出産、育児

にも多額のお金がかかるため。（回答しない） 
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問14 あなた自身の性別について、違和感のあること、悩んでいること、わか

らないこと、不安なことなどがあれば自由に書いてください。 
 

・昔は男性が仕事、女性が家事をすると言われていたこと。 

・男だからって強いと思われているし、運動できると思われているし、「男だからできるでしょ」と

いう考えがあることに悩みや不安、違和感がある。 

・お前男だろみたいなこと言われる。 

・かわいいのは好きだけど、女子っぽくないといけない？好きなゲームが一緒じゃないと話せない。 

・なぜ子供を産む予定がないのに生理が来て体調が悪くなるのか意味が分からない。男性も体のつ

くりが女性と同じになればいいのになぜ生理は言い訳と言われるのだろうか。男性にも生理中の痛

みや辛さを体験してもらったほうがいいと思う。 

・なんで制服は男女違うのか。 

・稀に、親からもう少し女子らしくしろと言われる。 

・見た目で「男っぽい」とか言われるのがほんとに嫌で、髪の毛がマッシュくらいに短くて、女子の

中で声が低い方で。この前男子に「今の男子の声みたいだった」って笑われたのがほんとにショッ

クで、女子なのにこんな低い声ってコンプレックスに思ったことがあって、今は全然、高い声も低

い声も出るので誇りに思える声なんですけど。1回言われると傷が塞がらなくて少し悲しい。 

・私はできるなら男が良かったし、女の子が好きだけど、女なんだからといわれることにあまり抵

抗がない。だけど私の周りにはそれで苦しんでいる友達がいるため、時々意見を聞かれることがあ

り、対応に困っている。 

・私は共感力や感情表現が苦手なのですが、女性は共感力が高い人が多いので少しなじめないとき

があるので悩んでいます。 

・私は女らしく生きることが好きではありません。いや、自分が女だと思っていないといったほう

が正確でしょうか。私は女らしい服装や振る舞いをするのが嫌であり、できればもっと男らしい服

装や髪形にしたいとも思っています。自分のことを女だと認識できない私はおかしいのでしょう

か？それに私は男の人にも女の人にも恋をしたことがあります。私の心はおかしいのでしょうか？ 

・自分の性別は自己判断だがバイセクシャル、ノンセクシャルに分類されるので恋愛は異性とする

ものと言われると違和感があるし、同性を好きになったことがあると言うと引かれたりするので傷

ついてしまう。また、恋人とは性交渉をしたりスキンシップを取ることが当たり前かのように話を

されると非常に気持ちが悪くなる。 

・カミングアウトしても、相手の対応が何も変わらなくてカミングアウトした意味がないように感

じて悲しかった。 

・自分の性別が嫌いです。男子はズボン、女子はスカートっていうのも嫌です。体がどんどん変わっ

ていくのも気持ちが悪いです。でも誰にも言えないです。それに、言っても性別が変わるわけでも

ないし、体が変わるわけでもないし…でもやっぱり性別を憎んでいます。 

・自分は男でも女でもあると思っています。自分のことを「僕」と言いたいけど僕って言ったら周り

に「女子なのに」とか「中二病」とか言われる気がして言えません。実際にクラスの人が俺って言っ

ている人のことを裏で「あいつ俺って言うのやばくない？女子なのに」みたいな事を言っていたよ

うな気がします。僕と言うと友達からも何か思われるんじゃないかなって思ってしまいます。僕と

言うのはおかしいのでしょうかのでしょうか。ダメなんでしょうか。 

・女なんだからと言われるのがとても嫌だ。女子力なんて欲しくないのに、女子力無いとか言われ

るのも嫌だ。髪を短くさせてくれないのも嫌だ。男になりたいわけじゃないけど、女であることに

も違和感がある。 

・体とかが成長して、心と体が追い付いてない感じがします。女の子らしくなっていくから、今とっ

てもそれで悩んでいます。 

・男は好きだけどゲイといわれるのは気に食わない。 

・男女で別れて活動するのが辛い。  



38 

 

13．自由意見 

問15 最後に、学校・家庭・地域などの中で「男女平等」について気がついた

ことや意見などがあれば自由に書いてください。 
 

・「男なんだから」とか「女のくせに」とかのそういう考えがなくなってほしい。（男性） 

・アンケートなどの場面で、男や女以外の選択肢が増えたこと。（男性） 

・お祭りなどで、「LGBTQ」と書かれた紙にお花を貼るものがあり、貼ったらペンやお菓子などがもら

えて、小さい子などにもLGBTQについて触れられていいと思った。（男性） 

・この仕事は男性がやる、この仕事は女性がやるという勝手な偏見をつけないで、どの仕事も女性

がやってもいいし男性がやってもいいと思いました。（男性） 

・これからの社会は男だから、女だからではなく、男女協力して生活していくといいと思います。

（男性） 

・まだまだ多様性についていけてない大人がいるということ。（男性） 

・最近いくつかの国でクォーター制という男性と女性が二人で立候補しなければいけないという法

律ができましたが、私は本当に真の平等を考えるならば反対です。なぜなら単独で出たいという女

性が不利になってしまいます。また私は政治に性別は関係なく真の実力で戦ってほしいと考えてい

るからです。そのためまだ性別による偏見があると感じています。（男性） 

・女子は髪が長くても怒られないのに、男子が髪をのばしたら怒られる。（男性） 

・女性の政策・方針決定過程への参画を進めると、女性ばっかり気にしているみたいになってしま

う。男性もそれなりに考えないといけないと思います。女性ばっかりの政策を進めてしまっている

時点で「男女平等」は実現しないと思います。（男性） 

・正直あまり男女平等は進んでいないなと思う。周りで歩くだけでも男が～とか女が～とかという

風によく聞こえるし、日本の風土だから仕方ない所もあると思うけれど、男性は女性を下に見てい

るところがあると思う。日本は男女について根本的に変えないと変わらないと思う。（男性） 

・男女の1500m走、1000m走に違いがあるのはよくないと思う。男女の体の付き方とかに違いがある

のは事実だけど全員が全員女子より男子のほうが、体力がついていることもないから。（男性） 

・男は仕事、女は家事みたいな性別によって行動が制限されるのは絶対に良くないと思うけど、だ

からと言って現代のように、何でもかんでも一緒にするのは、どうかと思う。男性と女性は生物学

的にも違うわけだし、一緒にしたらデメリットが発生する。そういうものなんじゃないかと思った。

（男性） 

・日本の国会は女性議員が少ない。（男性） 

・私は「男女平等」というよりも「人々はみんな平等」な世界になってほしいです。男とか女とかに

区別せずに一人ひとりを尊重し合って助け合うことが大切だと思います。（女性） 

・「男女平等100％」というのは難しいかもしれないけど、なるべく平等になるように努力していけ

ればと思った。（女性） 

・家で女の子なんだから皿洗いをしろと言われて、兄には一言も言っていないこと。（女性） 

・男女差で持久走とかのタイムも全然違うのは知っているけれど（体力テストの基準が違うのはい

いけど）持久走の距離まで変える必要ないのでは？（女性） 

・学校で、「さん付け」を強要されることはあまりよくないと思います。今の時代に合わせて、「さん

付け」をすることは理解できますが、仲の良い友達同士で、「～さん」と呼ぶのは、違和感を感じま

す。私は、大事なのは、「さん付け」をすることではなく、相手に対して、配慮と敬意が欠けていな

いことだと思います。（女性） 

・今まで答えたいくつかのアンケートの性別の選択肢が「女性・男性」のみの場合が多かったので、

このアンケートのように「回答したくない」等の選択肢の追加があるとよいのではないのかと思い

ます。（女性） 

・困ったときは男女関係なく互いに助け合うことが大事なのかなと思う。女子だからこう、男子だ

からこう、ってするんじゃなくてこの人はこれが得意だからこうしようって考えていくのが大切な

んじゃないかなーと思う。（女性） 

・お母さんもお父さんも仕事をしているのにお父さんはほとんど家事をしない。（女性） 
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・春堀などの掃除は主に女性が来ている。（女性） 

・最近ジェンダーフリーという言葉が出てきて、その言葉を真に受けている人が女の子に無理矢理

黒いランドセルを持たせたり、男の子にピンク色の服ばかり買っている大人がいることに気づきま

した。（女性） 

・最近の世の中は差別と区別の違いがわかっていない気がする。そもそも体と心の性別が違う人は

少数派なのに、多数派である体も心もその性別の人の意見が尊重されていない気がする。違和感が

ある。（女性） 

・「男性」「女性」という縛りは、生活をする上で意味を持たないし、一人一人が快適に過ごすことが

できれば良いと思います。また、「男女平等」という考え方は常に自分の頭の中に入れておき、その

ようなことを大切にすることで、自分にも良いことが返ってくると思いました。（女性） 

・持久走や、新体力テストなどで男女が違うことに「男女不平等だ」って文句を言っている人がいた

から、それは男女で筋肉量とか体力とか違うから「男女公平」では？と思った。むやみに全部「男女

平等」にしなくてもよいのではと思った。（女性） 

・授業の中で、賢い女子生徒が発言した際、クラスメイトが「すごい」と圧倒される雰囲気になった

ことは、女性の意見や発言が大切にされているのだなと感じたが、騒がしい男子生徒を大人しい女

子生徒が注意しても、あまり聞いてもらえなかったことは、女性が少し弱い立場に置かれているこ

ともあるのかな、と感じた。（女性） 

・女子にやさしく男子ばかりを責めたり、賞品で女子はピンク、男子は青など色が決まっているこ

と。（女性） 

・女子の制服にズボンがあるなら、男子の制服にもスカートを作ったほうがいいと思います。（女性） 

・親に女の子なんだからもうちょっと人前での行動に気を配りなさい！と言われたときは、別に女

だから、とか、男だから、とか関係なく過ごせるようにしてほしいなと思いました。自分も、女の子

だから、男の子だから、などと差別をせずに、だれもが平等な社会を作っていけるようにしたいと

思いました。（女性） 

・男子はこういうもの（力強くかっこいい的な）、女子はこういうもの（か弱くてかわいい的な）っ

ていうイメージが昔はあったんだろうけど、かわいくなりたいって思う男の子も、かっこよくなり

たいって思える女の子も、どんな自分でも大事にすることが一番なのかな、と思った。（女性） 

・制服が嫌です。荷物を持つ時に男子が呼ばれるのもなんか不快に思ってしまいます。差別してい

るみたいで嫌です。女子でも力がある子はいるのに可哀想になります。（その他） 

・男女平等かより、その人がどう生きたいかを重視できるようになってほしい。（その他） 

・男女関係なく、自分の強みを生かせるような社会であってほしい。（回答しない） 

・母や父の考え方が古く、女なんだからという言葉が多いが、学校では、男女平等なことが多いから

とても良いと思う。（回答しない） 
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14．自由意見全体を通して 

Ⅲ 集計表 

（人、％）

 

調
査
数

あ
る

時
々
、

あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

調
査
数

良
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
良
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
良
く
な
い
と

思
う

良
く
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

1,626 87 257 1,022 260 1,626 52 120 457 721 276

5.4 15.8 62.9 16.0 3.2 7.4 28.1 44.3 17.0

166 8 21 108 29 166 8 10 39 74 35

10.2 4.8 12.7 65.1 17.5 10.2 4.8 6.0 23.5 44.6 21.1

156 10 27 83 36 156 5 8 39 69 35

9.6 6.4 17.3 53.2 23.1 9.6 3.2 5.1 25.0 44.2 22.4

47 0 10 27 10 47 1 3 15 22 6

2.9 0.0 21.3 57.4 21.3 2.9 2.1 6.4 31.9 46.8 12.8

45 4 9 24 8 45 0 3 8 28 6

2.8 8.9 20.0 53.3 17.8 2.8 0.0 6.7 17.8 62.2 13.3

100 11 21 52 16 100 4 6 22 55 13

6.2 11.0 21.0 52.0 16.0 6.2 4.0 6.0 22.0 55.0 13.0

37 2 4 28 3 37 1 2 8 18 8

2.3 5.4 10.8 75.7 8.1 2.3 2.7 5.4 21.6 48.6 21.6

181 10 39 112 20 181 12 18 51 65 35

11.1 5.5 21.5 61.9 11.0 11.1 6.6 9.9 28.2 35.9 19.3

110 6 7 86 11 110 4 9 26 59 12

6.8 5.5 6.4 78.2 10.0 6.8 3.6 8.2 23.6 53.6 10.9

147 4 26 95 22 147 2 12 50 59 24

9.0 2.7 17.7 64.6 15.0 9.0 1.4 8.2 34.0 40.1 16.3

204 8 23 137 36 204 5 13 72 83 31

12.5 3.9 11.3 67.2 17.6 12.5 2.5 6.4 35.3 40.7 15.2

98 2 17 71 8 98 3 7 38 44 6

6.0 2.0 17.3 72.4 8.2 6.0 3.1 7.1 38.8 44.9 6.1

154 11 26 90 27 154 2 19 44 60 29

9.5 7.1 16.9 58.4 17.5 9.5 1.3 12.3 28.6 39.0 18.8

81 4 12 48 17 81 3 3 19 38 18

5.0 4.9 14.8 59.3 21.0 5.0 3.7 3.7 23.5 46.9 22.2

44 3 6 27 8 44 2 5 11 17 9

2.7 6.8 13.6 61.4 18.2 2.7 4.5 11.4 25.0 38.6 20.5

41 1 5 28 7 41 0 0 12 21 8

2.5 2.4 12.2 68.3 17.1 2.5 0.0 0.0 29.3 51.2 19.5

15 3 4 6 2 15 0 2 3 9 1

0.9 20.0 26.7 40.0 13.3 0.9 0.0 13.3 20.0 60.0 6.7

吉原北中学校

富士川第一中学校

松野学園中学部

富士見中学校

岩松中学校

問3　性別に基づく期待に対して嫌な気持ちになったこと 問4　性別役割分業をどう思うか

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

田子浦中学校
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調
査
数

男
性
が
主
に
や
る
の
が
良
い

女
性
が
主
に
や
る
の
が
良
い

男
性
と
女
性
が
協
力
し
あ
っ

て
や

る
の
が
良
い

わ
か
ら
な
い

調
査
数

感
じ
る
こ
と
が
あ
る

時
々
、

感
じ
る
こ
と
が
あ
る

感
じ
る
こ
と
が
な
い

1,626 6 48 1,435 137 1,626 302 808 516

0.4 3.0 88.3 8.4 18.6 49.7 31.7

166 1 6 150 9 166 37 79 50

10.2 0.6 3.6 90.4 5.4 10.2 22.3 47.6 30.1

156 2 6 127 21 156 31 80 45

9.6 1.3 3.8 81.4 13.5 9.6 19.9 51.3 28.8

47 0 2 41 4 47 8 23 16

2.9 0.0 4.3 87.2 8.5 2.9 17.0 48.9 34.0

45 0 0 38 7 45 12 21 12

2.8 0.0 0.0 84.4 15.6 2.8 26.7 46.7 26.7

100 0 1 94 5 100 15 45 40

6.2 0.0 1.0 94.0 5.0 6.2 15.0 45.0 40.0

37 0 2 30 5 37 7 17 13

2.3 0.0 5.4 81.1 13.5 2.3 18.9 45.9 35.1

181 1 5 164 11 181 37 83 61

11.1 0.6 2.8 90.6 6.1 11.1 20.4 45.9 33.7

110 0 5 101 0 110 15 53 42

6.8 0.0 4.5 91.8 0.0 6.8 13.6 48.2 38.2

147 1 2 134 10 147 27 89 31

9.0 0.7 1.4 91.2 6.8 9.0 18.4 60.5 21.1

204 1 8 182 13 204 34 101 69

12.5 0.5 3.9 89.2 6.4 12.5 16.7 49.5 33.8

98 0 2 91 5 98 18 53 27

6.0 0.0 2.0 92.9 5.1 6.0 18.4 54.1 27.6

154 0 2 135 17 154 28 67 59

9.5 0.0 1.3 87.7 11.0 9.5 18.2 43.5 38.3

81 0 3 64 14 81 16 39 26

5.0 0.0 3.7 79.0 17.3 5.0 19.8 48.1 32.1

44 0 2 34 8 44 8 27 9

2.7 0.0 4.5 77.3 18.2 2.7 18.2 61.4 20.5

41 0 0 37 4 41 5 22 14

2.5 0.0 0.0 90.2 9.8 2.5 12.2 53.7 34.1

15 0 2 13 0 15 4 9 2

0.9 0.0 13.3 86.7 0.0 0.9 26.7 60.0 13.3

松野学園中学部

富士見中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校

問5　家事労働は、誰がやるのが一番良いと思うか
問6　学校生活の中で、男女の役割に違

いがあると感じることがあるか

岩松中学校

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

田子浦中学校
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調
査
数

男
子

女
子

ど
ち
ら
で
も
よ
い

調
査
数

男
子

女
子

ど
ち
ら
で
も
よ
い

1,626 147 36 1,443 1,626 58 102 1,466

9.0 2.2 88.7 3.6 6.3 90.2

166 15 4 147 166 6 10 150

10.2 9.0 2.4 88.6 10.2 3.6 6.0 90.4

156 18 5 133 156 10 9 137

9.6 11.5 3.2 85.3 9.6 6.4 5.8 87.8

47 3 1 43 47 2 2 43

2.9 6.4 2.1 91.5 2.9 4.3 4.3 91.5

45 6 0 39 45 1 4 40

2.8 13.3 0.0 86.7 2.8 2.2 8.9 88.9

100 6 3 91 100 3 4 93

6.2 6.0 3.0 91.0 6.2 3.0 4.0 93.0

37 1 1 35 37 1 1 35

2.3 2.7 2.7 94.6 2.3 2.7 2.7 94.6

181 21 7 153 181 10 16 155

11.1 11.6 3.9 84.5 11.1 5.5 8.8 85.6

110 5 1 104 110 1 5 104

6.8 4.5 0.9 94.5 6.8 0.9 4.5 94.5

147 15 0 132 147 5 6 136

9.0 10.2 0.0 89.8 9.0 3.4 4.1 92.5

204 17 6 181 204 6 14 184

12.5 8.3 2.9 88.7 12.5 2.9 6.9 90.2

98 6 4 88 98 4 7 87

6.0 6.1 4.1 89.8 6.0 4.1 7.1 88.8

154 14 3 137 154 5 9 140

9.5 9.1 1.9 89.0 9.5 3.2 5.8 90.9

81 5 1 75 81 3 4 74

5.0 6.2 1.2 92.6 5.0 3.7 4.9 91.4

44 6 0 38 44 1 5 38

2.7 13.6 0.0 86.4 2.7 2.3 11.4 86.4

41 5 0 36 41 0 1 40

2.5 12.2 0.0 87.8 2.5 0.0 2.4 97.6

15 4 0 11 15 0 5 10

0.9 26.7 0.0 73.3 0.9 0.0 33.3 66.7

松野学園中学部

富士見中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校

問7　男女どちらに適してる

（生徒会の会長）

問7　男女どちらに適してる

（生徒会の副会長）

岩松中学校

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

田子浦中学校
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調
査
数

男
子

女
子

ど
ち
ら
で
も
よ
い

調
査
数

男
子

女
子

ど
ち
ら
で
も
よ
い

1,626 26 167 1,433 1,626 54 62 1,510

1.6 10.3 88.1 3.3 3.8 92.9

166 1 23 142 166 7 5 154

10.2 0.6 13.9 85.5 10.2 4.2 3.0 92.8

156 4 22 130 156 11 9 136

9.6 2.6 14.1 83.3 9.6 7.1 5.8 87.2

47 0 4 43 47 1 2 44

2.9 0.0 8.5 91.5 2.9 2.1 4.3 93.6

45 0 5 40 45 2 2 41

2.8 0.0 11.1 88.9 2.8 4.4 4.4 91.1

100 1 8 91 100 2 1 97

6.2 1.0 8.0 91.0 6.2 2.0 1.0 97.0

37 1 1 35 37 2 1 34

2.3 2.7 2.7 94.6 2.3 5.4 2.7 91.9

181 5 21 155 181 7 14 160

11.1 2.8 11.6 85.6 11.1 3.9 7.7 88.4

110 1 9 100 110 2 6 102

6.8 0.9 8.2 90.9 6.8 1.8 5.5 92.7

147 1 9 137 147 4 3 140

9.0 0.7 6.1 93.2 9.0 2.7 2.0 95.2

204 3 21 180 204 3 6 195

12.5 1.5 10.3 88.2 12.5 1.5 2.9 95.6

98 4 10 84 98 4 7 87

6.0 4.1 10.2 85.7 6.0 4.1 7.1 88.8

154 4 17 133 154 5 2 147

9.5 2.6 11.0 86.4 9.5 3.2 1.3 95.5

81 1 7 73 81 2 4 75

5.0 1.2 8.6 90.1 5.0 2.5 4.9 92.6

44 0 6 38 44 1 0 43

2.7 0.0 13.6 86.4 2.7 2.3 0.0 97.7

41 0 3 38 41 1 0 40

2.5 0.0 7.3 92.7 2.5 2.4 0.0 97.6

15 0 1 14 15 0 0 15

0.9 0.0 6.7 93.3 0.9 0.0 0.0 100.0

田子浦中学校

問7　男女どちらに適してる

（生徒会の書記）

問7　男女どちらに適してる

（専門委員会の委員長）

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

松野学園中学部

富士見中学校

岩松中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校
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調
査
数

男
子

女
子

ど
ち
ら
で
も
よ
い

調
査
数

男
子

女
子

ど
ち
ら
で
も
よ
い

1,626 68 25 1,533 1,626 52 46 1,528

4.2 1.5 94.3 3.2 2.8 94.0

166 12 1 153 166 6 6 154

10.2 7.2 0.6 92.2 10.2 3.6 3.6 92.8

156 12 6 138 156 8 6 142

9.6 7.7 3.8 88.5 9.6 5.1 3.8 91.0

47 1 0 46 47 0 1 46

2.9 2.1 0.0 97.9 2.9 0.0 2.1 97.9

45 1 0 44 45 0 1 44

2.8 2.2 0.0 97.8 2.8 0.0 2.2 97.8

100 5 2 93 100 6 3 91

6.2 5.0 2.0 93.0 6.2 6.0 3.0 91.0

37 0 1 36 37 0 2 35

2.3 0.0 2.7 97.3 2.3 0.0 5.4 94.6

181 10 7 164 181 8 10 163

11.1 5.5 3.9 90.6 11.1 4.4 5.5 90.1

110 3 1 106 110 3 1 106

6.8 2.7 0.9 96.4 6.8 2.7 0.9 96.4

147 5 2 140 147 4 2 141

9.0 3.4 1.4 95.2 9.0 2.7 1.4 95.9

204 5 2 197 204 7 3 194

12.5 2.5 1.0 96.6 12.5 3.4 1.5 95.1

98 5 2 91 98 4 2 92

6.0 5.1 2.0 92.9 6.0 4.1 2.0 93.9

154 5 1 148 154 2 6 146

9.5 3.2 0.6 96.1 9.5 1.3 3.9 94.8

81 4 0 77 81 4 1 76

5.0 4.9 0.0 95.1 5.0 4.9 1.2 93.8

44 0 0 44 44 0 0 44

2.7 0.0 0.0 100.0 2.7 0.0 0.0 100.0

41 0 0 41 41 0 0 41

2.5 0.0 0.0 100.0 2.5 0.0 0.0 100.0

15 0 0 15 15 0 2 13

0.9 0.0 0.0 100.0 0.9 0.0 13.3 86.7

田子浦中学校

問7　男女どちらに適してる

（学級委員長）

問7　男女どちらに適してる

（学級の班長）

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

松野学園中学部

富士見中学校

岩松中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校
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調
査
数

男
子

女
子

ど
ち
ら
で
も
よ
い

調
査
数

男
子

女
子

ど
ち
ら
で
も
よ
い

1,626 465 12 1,149 1,626 55 136 1,435

28.6 0.7 70.7 3.4 8.4 88.3

166 53 2 111 166 7 11 148

10.2 31.9 1.2 66.9 10.2 4.2 6.6 89.2

156 40 1 115 156 8 19 129

9.6 25.6 0.6 73.7 9.6 5.1 12.2 82.7

47 14 1 32 47 4 2 41

2.9 29.8 2.1 68.1 2.9 8.5 4.3 87.2

45 7 0 38 45 0 3 42

2.8 15.6 0.0 84.4 2.8 0.0 6.7 93.3

100 43 0 57 100 3 7 90

6.2 43.0 0.0 57.0 6.2 3.0 7.0 90.0

37 13 0 24 37 0 3 34

2.3 35.1 0.0 64.9 2.3 0.0 8.1 91.9

181 53 1 127 181 9 15 157

11.1 29.3 0.6 70.2 11.1 5.0 8.3 86.7

110 32 0 78 110 0 15 95

6.8 29.1 0.0 70.9 6.8 0.0 13.6 86.4

147 41 0 106 147 6 5 136

9.0 27.9 0.0 72.1 9.0 4.1 3.4 92.5

204 59 2 143 204 5 23 176

12.5 28.9 1.0 70.1 12.5 2.5 11.3 86.3

98 37 2 59 98 7 10 81

6.0 37.8 2.0 60.2 6.0 7.1 10.2 82.7

154 28 2 124 154 3 9 142

9.5 18.2 1.3 80.5 9.5 1.9 5.8 92.2

81 19 1 61 81 2 6 73

5.0 23.5 1.2 75.3 5.0 2.5 7.4 90.1

44 8 0 36 44 0 4 40

2.7 18.2 0.0 81.8 2.7 0.0 9.1 90.9

41 11 0 30 41 0 0 41

2.5 26.8 0.0 73.2 2.5 0.0 0.0 100.0

15 7 0 8 15 1 4 10

0.9 46.7 0.0 53.3 0.9 6.7 26.7 66.7

田子浦中学校

問7　男女どちらに適してる

（応援団長）

問7　男女どちらに適してる

（合唱の指揮者）

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

松野学園中学部

富士見中学校

岩松中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校
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調
査
数

男
子

女
子

ど
ち
ら
で
も
よ
い

調
査
数

男
子

女
子

ど
ち
ら
で
も
よ
い

1,626 19 189 1,418 1,626 17 375 1,234

1.2 11.6 87.2 1.0 23.1 75.9

166 2 14 150 166 0 50 116

10.2 1.2 8.4 90.4 10.2 0.0 30.1 69.9

156 5 24 127 156 4 30 122

9.6 3.2 15.4 81.4 9.6 2.6 19.2 78.2

47 0 8 39 47 1 8 38

2.9 0.0 17.0 83.0 2.9 2.1 17.0 80.9

45 0 2 43 45 0 9 36

2.8 0.0 4.4 95.6 2.8 0.0 20.0 80.0

100 0 6 94 100 1 24 75

6.2 0.0 6.0 94.0 6.2 1.0 24.0 75.0

37 0 3 34 37 0 8 29

2.3 0.0 8.1 91.9 2.3 0.0 21.6 78.4

181 1 22 158 181 1 42 138

11.1 0.6 12.2 87.3 11.1 0.6 23.2 76.2

110 0 8 102 110 1 24 85

6.8 0.0 7.3 92.7 6.8 0.9 21.8 77.3

147 1 13 133 147 1 36 110

9.0 0.7 8.8 90.5 9.0 0.7 24.5 74.8

204 6 24 174 204 2 56 146

12.5 2.9 11.8 85.3 12.5 1.0 27.5 71.6

98 1 29 68 98 2 20 76

6.0 1.0 29.6 69.4 6.0 2.0 20.4 77.6

154 2 16 136 154 2 31 121

9.5 1.3 10.4 88.3 9.5 1.3 20.1 78.6

81 1 6 74 81 1 15 65

5.0 1.2 7.4 91.4 5.0 1.2 18.5 80.2

44 0 5 39 44 1 10 33

2.7 0.0 11.4 88.6 2.7 2.3 22.7 75.0

41 0 5 36 41 0 6 35

2.5 0.0 12.2 87.8 2.5 0.0 14.6 85.4

15 0 4 11 15 0 6 9

0.9 0.0 26.7 73.3 0.9 0.0 40.0 60.0

田子浦中学校

問7　男女どちらに適してる

（合唱の伴奏者）

問7　男女どちらに適してる

（部活動でのマネージャー）

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

松野学園中学部

富士見中学校

岩松中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校



47 

 

 

調
査
数

パ
イ
ロ
ッ

ト

キ
ャ

ビ
ン
ア
テ
ン
ダ
ン
ト

宇
宙
飛
行
士

自
動
車
・
電
車
の
運
転
手

コ
ン
ピ
ュ
ー

タ
ー

技
師
・
プ
ロ
グ
ラ

マ
ー

自
動
車
・
機
械
な
ど
の
エ
ン
ジ
ニ
ア

農
林
漁
業
関
係

建
設
業
（

建
築
士
・
大
工
・
道
路
工
事

作
業
員
な
ど
）

パ
テ
ィ

シ
エ

調
理
師
・
料
理
人

作
家
・
作
曲
家

マ
ン
ガ
家
・
イ
ラ
ス
ト
レ
ー

タ
ー

声
優

画
家
・
デ
ザ
イ
ナ
ー

・
芸
術
家

通
訳
・
翻
訳
家

1,626 33 40 29 43 125 82 50 72 95 98 94 172 125 119 44

2.0 2.5 1.8 2.6 7.7 5.0 3.1 4.4 5.8 6.0 5.8 10.6 7.7 7.3 2.7

166 4 6 2 2 11 6 11 11 14 15 9 15 9 16 4

10.2 2.4 3.6 1.2 1.2 6.6 3.6 6.6 6.6 8.4 9.0 5.4 9.0 5.4 9.6 2.4

156 2 5 0 1 6 7 4 8 8 9 10 18 12 10 6

9.6 1.3 3.2 0.0 0.6 3.8 4.5 2.6 5.1 5.1 5.8 6.4 11.5 7.7 6.4 3.8

47 1 1 0 1 3 2 0 1 4 3 4 4 7 2 1

2.9 2.1 2.1 0.0 2.1 6.4 4.3 0.0 2.1 8.5 6.4 8.5 8.5 14.9 4.3 2.1

45 0 2 0 1 3 4 0 3 2 1 1 4 1 5 1

2.8 0.0 4.4 0.0 2.2 6.7 8.9 0.0 6.7 4.4 2.2 2.2 8.9 2.2 11.1 2.2

100 1 2 1 1 9 12 5 4 10 8 9 15 11 13 2

6.2 1.0 2.0 1.0 1.0 9.0 12.0 5.0 4.0 10.0 8.0 9.0 15.0 11.0 13.0 2.0

37 4 4 2 1 2 3 0 3 1 3 2 3 0 0 3

2.3 10.8 10.8 5.4 2.7 5.4 8.1 0.0 8.1 2.7 8.1 5.4 8.1 0.0 0.0 8.1

181 4 3 3 6 16 8 4 5 10 13 9 20 17 12 8

11.1 2.2 1.7 1.7 3.3 8.8 4.4 2.2 2.8 5.5 7.2 5.0 11.0 9.4 6.6 4.4

110 1 2 3 3 6 6 2 1 9 10 8 14 8 9 1

6.8 0.9 1.8 2.7 2.7 5.5 5.5 1.8 0.9 8.2 9.1 7.3 12.7 7.3 8.2 0.9

147 2 3 4 7 12 7 1 4 4 6 3 13 9 5 2

9.0 1.4 2.0 2.7 4.8 8.2 4.8 0.7 2.7 2.7 4.1 2.0 8.8 6.1 3.4 1.4

204 4 6 7 3 16 6 2 13 12 10 10 17 18 13 6

12.5 2.0 2.9 3.4 1.5 7.8 2.9 1.0 6.4 5.9 4.9 4.9 8.3 8.8 6.4 2.9

98 2 0 1 1 5 3 4 2 9 6 4 15 8 10 2

6.0 2.0 0.0 1.0 1.0 5.1 3.1 4.1 2.0 9.2 6.1 4.1 15.3 8.2 10.2 2.0

154 2 2 4 7 17 8 6 5 7 5 9 15 9 6 4

9.5 1.3 1.3 2.6 4.5 11.0 5.2 3.9 3.2 4.5 3.2 5.8 9.7 5.8 3.9 2.6

81 3 2 1 3 12 6 4 8 1 4 8 12 8 11 3

5.0 3.7 2.5 1.2 3.7 14.8 7.4 4.9 9.9 1.2 4.9 9.9 14.8 9.9 13.6 3.7

44 2 1 0 4 2 2 3 4 1 1 4 3 4 4 0

2.7 4.5 2.3 0.0 9.1 4.5 4.5 6.8 9.1 2.3 2.3 9.1 6.8 9.1 9.1 0.0

41 1 1 1 2 3 2 2 0 2 3 3 2 3 3 1

2.5 2.4 2.4 2.4 4.9 7.3 4.9 4.9 0.0 4.9 7.3 7.3 4.9 7.3 7.3 2.4

15 0 0 0 0 2 0 2 0 1 1 1 2 1 0 0

0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 13.3 0.0 6.7 6.7 6.7 13.3 6.7 0.0 0.0

吉原第三中学校

富士南中学校

問8　将来つきたい職業

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

田子浦中学校

岩松中学校

富士見中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校

松野学園中学部
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調
査
数

学
者
・
研
究
者

医
師

獣
医

薬
剤
師

看
護
師
な
ど
病
院
で
働
く
人

介
護
士
な
ど
福
祉
施
設
で
働
く
人

消
防
士
・
救
急
隊
・
レ
ス
キ
ュ
ー

隊

自
衛
官

警
察
官
・
刑
事

弁
護
士
・
検
察
官
・
裁
判
官

テ
レ
ビ
、

新
聞
、

雑
誌
な
ど
の
記
者

教
師

保
育
士
・
幼
稚
園
教
諭

習
い
事
の
先
生
（

ピ
ア
ノ
・
習
字
な

ど
）

会
社
員
・
銀
行
員

1,626 68 92 76 86 146 39 23 31 52 26 21 117 137 43 94

4.2 5.7 4.7 5.3 9.0 2.4 1.4 1.9 3.2 1.6 1.3 7.2 8.4 2.6 5.8

166 10 16 6 13 11 2 2 6 4 3 0 5 9 4 9

10.2 6.0 9.6 3.6 7.8 6.6 1.2 1.2 3.6 2.4 1.8 0.0 3.0 5.4 2.4 5.4

156 5 3 7 5 8 2 0 0 5 5 0 12 10 3 4

9.6 3.2 1.9 4.5 3.2 5.1 1.3 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0 7.7 6.4 1.9 2.6

47 3 1 4 2 8 2 0 0 1 0 1 4 12 1 3

2.9 6.4 2.1 8.5 4.3 17.0 4.3 0.0 0.0 2.1 0.0 2.1 8.5 25.5 2.1 6.4

45 2 2 1 1 1 0 0 1 0 0 1 3 3 1 3

2.8 4.4 4.4 2.2 2.2 2.2 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 2.2 6.7 6.7 2.2 6.7

100 7 4 3 3 7 2 1 3 3 1 3 7 9 0 4

6.2 7.0 4.0 3.0 3.0 7.0 2.0 1.0 3.0 3.0 1.0 3.0 7.0 9.0 0.0 4.0

37 0 1 1 1 1 0 1 2 0 0 1 7 1 1 3

2.3 0.0 2.7 2.7 2.7 2.7 0.0 2.7 5.4 0.0 0.0 2.7 18.9 2.7 2.7 8.1

181 5 14 12 10 16 1 3 4 7 3 3 11 13 6 13

11.1 2.8 7.7 6.6 5.5 8.8 0.6 1.7 2.2 3.9 1.7 1.7 6.1 7.2 3.3 7.2

110 4 8 5 9 11 3 3 3 6 2 1 8 14 1 9

6.8 3.6 7.3 4.5 8.2 10.0 2.7 2.7 2.7 5.5 1.8 0.9 7.3 12.7 0.9 8.2

147 4 4 7 5 14 6 1 1 4 3 0 15 8 5 8

9.0 2.7 2.7 4.8 3.4 9.5 4.1 0.7 0.7 2.7 2.0 0.0 10.2 5.4 3.4 5.4

204 10 14 11 15 18 5 4 1 8 2 2 22 19 5 13

12.5 4.9 6.9 5.4 7.4 8.8 2.5 2.0 0.5 3.9 1.0 1.0 10.8 9.3 2.5 6.4

98 1 4 6 3 13 7 2 2 2 2 3 4 11 3 6

6.0 1.0 4.1 6.1 3.1 13.3 7.1 2.0 2.0 2.0 2.0 3.1 4.1 11.2 3.1 6.1

154 8 6 3 6 18 4 1 5 10 1 1 12 13 4 7

9.5 5.2 3.9 1.9 3.9 11.7 2.6 0.6 3.2 6.5 0.6 0.6 7.8 8.4 2.6 4.5

81 5 5 3 7 6 4 1 3 2 3 4 2 9 4 5

5.0 6.2 6.2 3.7 8.6 7.4 4.9 1.2 3.7 2.5 3.7 4.9 2.5 11.1 4.9 6.2

44 2 2 1 3 4 0 3 0 0 1 0 0 0 1 3

2.7 4.5 4.5 2.3 6.8 9.1 0.0 6.8 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 2.3 6.8

41 2 5 3 1 8 0 0 0 0 0 1 4 5 2 3

2.5 4.9 12.2 7.3 2.4 19.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 9.8 12.2 4.9 7.3

15 0 3 3 2 2 1 1 0 0 0 0 1 1 2 1

0.9 0.0 20.0 20.0 13.3 13.3 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 13.3 6.7

問8　将来つきたい職業

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

元吉原中学校

富士見中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

田子浦中学校

岩松中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校

松野学園中学部
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調
査
数

公
務
員

動
物
の
飼
育
員
・
ペ
ッ

ト
シ
ョ
ッ

プ
店

員 美
容
師
・
理
容
師

花
屋

ス
ポ
ー

ツ
選
手

歌
手
・
タ
レ
ン
ト
・
芸
能
人

Y
o
u
T
u
b
e
r

ゲ
ー

ム
ク
リ
エ
イ
タ
ー

ダ
ン
サ
ー

専
業
主
婦
・
専
業
主
夫

な
り
た
い
仕
事
が
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

1,626 163 104 141 44 210 96 190 159 57 31 176 227 146

10.0 6.4 8.7 2.7 12.9 5.9 11.7 9.8 3.5 1.9 10.8 14.0 9.0

166 14 5 20 4 23 5 22 18 6 3 17 21 18

10.2 8.4 3.0 12.0 2.4 13.9 3.0 13.3 10.8 3.6 1.8 10.2 12.7 10.8

156 13 12 13 3 14 12 27 16 4 1 24 37 12

9.6 8.3 7.7 8.3 1.9 9.0 7.7 17.3 10.3 2.6 0.6 15.4 23.7 7.7

47 6 7 0 3 7 4 4 4 1 0 5 2 5

2.9 12.8 14.9 0.0 6.4 14.9 8.5 8.5 8.5 2.1 0.0 10.6 4.3 10.6

45 4 3 2 0 7 2 2 3 1 0 6 14 5

2.8 8.9 6.7 4.4 0.0 15.6 4.4 4.4 6.7 2.2 0.0 13.3 31.1 11.1

100 9 8 8 5 18 9 17 11 4 1 10 14 11

6.2 9.0 8.0 8.0 5.0 18.0 9.0 17.0 11.0 4.0 1.0 10.0 14.0 11.0

37 4 0 1 0 1 2 1 1 0 0 3 7 3

2.3 10.8 0.0 2.7 0.0 2.7 5.4 2.7 2.7 0.0 0.0 8.1 18.9 8.1

181 19 11 21 4 26 14 22 19 12 4 20 22 9

11.1 10.5 6.1 11.6 2.2 14.4 7.7 12.2 10.5 6.6 2.2 11.0 12.2 5.0

110 9 9 15 4 13 9 13 8 5 5 9 9 10

6.8 8.2 8.2 13.6 3.6 11.8 8.2 11.8 7.3 4.5 4.5 8.2 8.2 9.1

147 17 9 12 4 21 3 11 9 4 4 20 25 13

9.0 11.6 6.1 8.2 2.7 14.3 2.0 7.5 6.1 2.7 2.7 13.6 17.0 8.8

204 22 10 19 6 19 14 23 19 6 7 26 27 22

12.5 10.8 4.9 9.3 2.9 9.3 6.9 11.3 9.3 2.9 3.4 12.7 13.2 10.8

98 9 5 2 5 19 2 12 13 2 1 5 11 12

6.0 9.2 5.1 2.0 5.1 19.4 2.0 12.2 13.3 2.0 1.0 5.1 11.2 12.2

154 17 12 14 2 20 8 15 16 5 1 20 16 12

9.5 11.0 7.8 9.1 1.3 13.0 5.2 9.7 10.4 3.2 0.6 13.0 10.4 7.8

81 11 8 6 2 9 7 8 12 2 1 3 4 7

5.0 13.6 9.9 7.4 2.5 11.1 8.6 9.9 14.8 2.5 1.2 3.7 4.9 8.6

44 4 2 2 1 8 3 6 5 1 2 3 14 4

2.7 9.1 4.5 4.5 2.3 18.2 6.8 13.6 11.4 2.3 4.5 6.8 31.8 9.1

41 4 3 5 1 4 1 6 5 4 1 5 4 2

2.5 9.8 7.3 12.2 2.4 9.8 2.4 14.6 12.2 9.8 2.4 12.2 9.8 4.9

15 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1

0.9 6.7 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7

元吉原中学校

問8　将来つきたい職業

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

富士見中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

田子浦中学校

岩松中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校

松野学園中学部
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調
査
数

自
分
の
個
性
や
能
力
を
活
か
せ
る
こ
と

通
勤
時
間

高
収
入

社
会
に
役
立
つ
こ
と

身
分
の
保
障

自
分
の
性
別
に
適
し
た
仕
事
内
容

専
門
的
な
知
識
や
技
能
が
活
か
せ
る
こ

と 労
働
時
間

家
庭
や
自
分
の
時
間
な
ど
の
プ
ラ
イ

ベ
ー

ト
を
大
切
に
で
き
る
こ
と

特
に
な
い

そ
の
他

1,626 1,169 351 896 432 298 168 377 510 867 114 50

71.9 21.6 55.1 26.6 18.3 10.3 23.2 31.4 53.3 7.0 3.1

166 129 33 91 45 43 20 52 51 97 5 6

10.2 77.7 19.9 54.8 27.1 25.9 12.0 31.3 30.7 58.4 3.0 3.6

156 107 40 97 30 35 21 36 58 86 12 4

9.6 68.6 25.6 62.2 19.2 22.4 13.5 23.1 37.2 55.1 7.7 2.6

47 33 5 22 11 3 3 9 12 19 2 4

2.9 70.2 10.6 46.8 23.4 6.4 6.4 19.1 25.5 40.4 4.3 8.5

45 32 10 25 13 9 5 9 18 24 4 3

2.8 71.1 22.2 55.6 28.9 20.0 11.1 20.0 40.0 53.3 8.9 6.7

100 64 27 50 27 23 10 22 35 58 5 7

6.2 64.0 27.0 50.0 27.0 23.0 10.0 22.0 35.0 58.0 5.0 7.0

37 21 7 19 12 3 2 4 7 14 4 1

2.3 56.8 18.9 51.4 32.4 8.1 5.4 10.8 18.9 37.8 10.8 2.7

181 131 47 98 51 33 14 53 57 103 15 5

11.1 72.4 26.0 54.1 28.2 18.2 7.7 29.3 31.5 56.9 8.3 2.8

110 88 27 56 35 27 17 30 32 61 5 1

6.8 80.0 24.5 50.9 31.8 24.5 15.5 27.3 29.1 55.5 4.5 0.9

147 106 28 74 38 19 9 31 44 77 12 3

9.0 72.1 19.0 50.3 25.9 12.9 6.1 21.1 29.9 52.4 8.2 2.0

204 146 42 118 45 33 16 39 65 110 16 6

12.5 71.6 20.6 57.8 22.1 16.2 7.8 19.1 31.9 53.9 7.8 2.9

98 67 19 59 30 16 8 14 33 49 5 3

6.0 68.4 19.4 60.2 30.6 16.3 8.2 14.3 33.7 50.0 5.1 3.1

154 115 31 77 37 20 23 36 44 75 13 3

9.5 74.7 20.1 50.0 24.0 13.0 14.9 23.4 28.6 48.7 8.4 1.9

81 55 7 43 31 10 7 15 19 40 8 2

5.0 67.9 8.6 53.1 38.3 12.3 8.6 18.5 23.5 49.4 9.9 2.5

44 35 14 30 14 15 9 15 19 29 4 0

2.7 79.5 31.8 68.2 31.8 34.1 20.5 34.1 43.2 65.9 9.1 0.0

41 28 12 27 11 8 4 8 13 20 3 0

2.5 68.3 29.3 65.9 26.8 19.5 9.8 19.5 31.7 48.8 7.3 0.0

15 12 2 10 2 1 0 4 3 5 1 2

0.9 80.0 13.3 66.7 13.3 6.7 0.0 26.7 20.0 33.3 6.7 13.3

松野学園中学部

富士見中学校

富士中学校

田子浦中学校

岩松中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

問9　将来の仕事を考えるときに重視すること

大淵中学校

全体

吉原北中学校

富士川第一中学校

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

元吉原中学校

須津中学校
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調
査
数

あ
る
程
度
は
意
味
も
わ
か
っ

て
い

る 言
葉
だ
け
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

調
査
数

意
味
を
知
っ

て
い
る

言
葉
だ
け
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

1,626 235 422 969 1,626 1,406 172 48

14.5 26.0 59.6 86.5 10.6 3.0

166 12 26 128 166 150 12 4

10.2 7.2 15.7 77.1 10.2 90.4 7.2 2.4

156 31 58 67 156 136 13 7

9.6 19.9 37.2 42.9 9.6 87.2 8.3 4.5

47 4 18 25 47 36 11 0

2.9 8.5 38.3 53.2 2.9 76.6 23.4 0.0

45 2 12 31 45 35 8 2

2.8 4.4 26.7 68.9 2.8 77.8 17.8 4.4

100 10 28 62 100 86 12 2

6.2 10.0 28.0 62.0 6.2 86.0 12.0 2.0

37 8 7 22 37 27 5 5

2.3 21.6 18.9 59.5 2.3 73.0 13.5 13.5

181 17 38 126 181 164 15 2

11.1 9.4 21.0 69.6 11.1 90.6 8.3 1.1

110 7 17 86 110 98 6 6

6.8 6.4 15.5 78.2 6.8 89.1 5.5 5.5

147 6 20 121 147 124 17 6

9.0 4.1 13.6 82.3 9.0 84.4 11.6 4.1

204 22 74 108 204 177 23 4

12.5 10.8 36.3 52.9 12.5 86.8 11.3 2.0

98 47 32 19 98 80 14 4

6.0 48.0 32.7 19.4 6.0 81.6 14.3 4.1

154 11 43 100 154 137 15 2

9.5 7.1 27.9 64.9 9.5 89.0 9.7 1.3

81 42 22 17 81 68 10 3

5.0 51.9 27.2 21.0 5.0 84.0 12.3 3.7

44 6 11 27 44 42 2 0

2.7 13.6 25.0 61.4 2.7 95.5 4.5 0.0

41 4 13 24 41 35 5 1

2.5 9.8 31.7 58.5 2.5 85.4 12.2 2.4

15 6 3 6 15 11 4 0

0.9 40.0 20.0 40.0 0.9 73.3 26.7 0.0

問11　あなたが知っている言葉

セクシュアル・ハラスメント（セクハラ）

岩松中学校

問10　男女共同参画について知っていますか？

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

田子浦中学校

富士見中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校

松野学園中学部
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調
査
数

意
味
を
知
っ

て
い
る

言
葉
だ
け
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

調
査
数

意
味
を
知
っ

て
い
る

言
葉
だ
け
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

1,626 199 447 980 1,626 107 306 1,213

12.2 27.5 60.3 6.6 18.8 74.6

166 25 43 98 166 13 27 126

10.2 15.1 25.9 59.0 10.2 7.8 16.3 75.9

156 18 52 86 156 14 32 110

9.6 11.5 33.3 55.1 9.6 9.0 20.5 70.5

47 4 16 27 47 3 8 36

2.9 8.5 34.0 57.4 2.9 6.4 17.0 76.6

45 8 8 29 45 2 9 34

2.8 17.8 17.8 64.4 2.8 4.4 20.0 75.6

100 6 26 68 100 7 17 76

6.2 6.0 26.0 68.0 6.2 7.0 17.0 76.0

37 5 5 27 37 4 5 28

2.3 13.5 13.5 73.0 2.3 10.8 13.5 75.7

181 26 40 115 181 14 28 139

11.1 14.4 22.1 63.5 11.1 7.7 15.5 76.8

110 8 31 71 110 3 23 84

6.8 7.3 28.2 64.5 6.8 2.7 20.9 76.4

147 22 50 75 147 15 28 104

9.0 15.0 34.0 51.0 9.0 10.2 19.0 70.7

204 25 60 119 204 7 50 147

12.5 12.3 29.4 58.3 12.5 3.4 24.5 72.1

98 2 25 71 98 3 14 81

6.0 2.0 25.5 72.4 6.0 3.1 14.3 82.7

154 16 43 95 154 9 29 116

9.5 10.4 27.9 61.7 9.5 5.8 18.8 75.3

81 12 23 46 81 5 16 60

5.0 14.8 28.4 56.8 5.0 6.2 19.8 74.1

44 8 9 27 44 4 11 29

2.7 18.2 20.5 61.4 2.7 9.1 25.0 65.9

41 10 10 21 41 3 5 33

2.5 24.4 24.4 51.2 2.5 7.3 12.2 80.5

15 4 6 5 15 1 4 10

0.9 26.7 40.0 33.3 0.9 6.7 26.7 66.7
富士見中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校

松野学園中学部

問11　あなたが知っている言葉

パタニティ・ハラスメント（パタハラ）

岩松中学校

問11　あなたが知っている言葉

マタニティ・ハラスメント（マタハラ）

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

田子浦中学校
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調
査
数

意
味
を
知
っ

て
い
る

言
葉
だ
け
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

調
査
数

意
味
を
知
っ

て
い
る

言
葉
だ
け
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

1,626 1,525 67 34 1,626 1,063 247 316

93.8 4.1 2.1 65.4 15.2 19.4

166 159 4 3 166 102 31 33

10.2 95.8 2.4 1.8 10.2 61.4 18.7 19.9

156 149 3 4 156 113 20 23

9.6 95.5 1.9 2.6 9.6 72.4 12.8 14.7

47 43 4 0 47 30 7 10

2.9 91.5 8.5 0.0 2.9 63.8 14.9 21.3

45 43 1 1 45 29 8 8

2.8 95.6 2.2 2.2 2.8 64.4 17.8 17.8

100 96 3 1 100 80 9 11

6.2 96.0 3.0 1.0 6.2 80.0 9.0 11.0

37 33 2 2 37 19 5 13

2.3 89.2 5.4 5.4 2.3 51.4 13.5 35.1

181 169 10 2 181 126 24 31

11.1 93.4 5.5 1.1 11.1 69.6 13.3 17.1

110 104 2 4 110 76 14 20

6.8 94.5 1.8 3.6 6.8 69.1 12.7 18.2

147 139 7 1 147 98 25 24

9.0 94.6 4.8 0.7 9.0 66.7 17.0 16.3

204 191 8 5 204 129 34 41

12.5 93.6 3.9 2.5 12.5 63.2 16.7 20.1

98 87 9 2 98 46 22 30

6.0 88.8 9.2 2.0 6.0 46.9 22.4 30.6

154 144 5 5 154 95 21 38

9.5 93.5 3.2 3.2 9.5 61.7 13.6 24.7

81 72 6 3 81 55 12 14

5.0 88.9 7.4 3.7 5.0 67.9 14.8 17.3

44 42 2 0 44 27 5 12

2.7 95.5 4.5 0.0 2.7 61.4 11.4 27.3

41 39 1 1 41 27 8 6

2.5 95.1 2.4 2.4 2.5 65.9 19.5 14.6

15 15 0 0 15 11 2 2

0.9 100.0 0.0 0.0 0.9 73.3 13.3 13.3
富士見中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校

松野学園中学部

問11　あなたが知っている言葉

ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

岩松中学校

問11　あなたが知っている言葉

ストーカー

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

田子浦中学校
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調
査
数

意
味
を
知
っ

て
い
る

言
葉
だ
け
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

調
査
数

意
味
を
知
っ

て
い
る

言
葉
だ
け
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

調
査
数

意
味
を
知
っ

て
い
る

言
葉
だ
け
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

1,626 586 387 653 1,626 549 286 791 1,626 56 173 1,397

36.0 23.8 40.2 33.8 17.6 48.6 3.4 10.6 85.9

166 21 24 121 166 47 32 87 166 8 20 138

10.2 12.7 14.5 72.9 10.2 28.3 19.3 52.4 10.2 4.8 12.0 83.1

156 62 40 54 156 50 24 82 156 12 17 127

9.6 39.7 25.6 34.6 9.6 32.1 15.4 52.6 9.6 7.7 10.9 81.4

47 15 23 9 47 20 12 15 47 0 8 39

2.9 31.9 48.9 19.1 2.9 42.6 25.5 31.9 2.9 0.0 17.0 83.0

45 6 6 33 45 15 7 23 45 1 2 42

2.8 13.3 13.3 73.3 2.8 33.3 15.6 51.1 2.8 2.2 4.4 93.3

100 33 34 33 100 39 21 40 100 3 8 89

6.2 33.0 34.0 33.0 6.2 39.0 21.0 40.0 6.2 3.0 8.0 89.0

37 8 10 19 37 16 9 12 37 2 3 32

2.3 21.6 27.0 51.4 2.3 43.2 24.3 32.4 2.3 5.4 8.1 86.5

181 74 40 67 181 108 28 45 181 7 22 152

11.1 40.9 22.1 37.0 11.1 59.7 15.5 24.9 11.1 3.9 12.2 84.0

110 48 32 30 110 24 27 59 110 1 17 92

6.8 43.6 29.1 27.3 6.8 21.8 24.5 53.6 6.8 0.9 15.5 83.6

147 62 33 52 147 45 20 82 147 8 9 130

9.0 42.2 22.4 35.4 9.0 30.6 13.6 55.8 9.0 5.4 6.1 88.4

204 125 47 32 204 52 37 115 204 3 25 176

12.5 61.3 23.0 15.7 12.5 25.5 18.1 56.4 12.5 1.5 12.3 86.3

98 53 25 20 98 31 17 50 98 0 13 85

6.0 54.1 25.5 20.4 6.0 31.6 17.3 51.0 6.0 0.0 13.3 86.7

154 37 30 87 154 48 21 85 154 3 15 136

9.5 24.0 19.5 56.5 9.5 31.2 13.6 55.2 9.5 1.9 9.7 88.3

81 9 23 49 81 22 14 45 81 4 6 71

5.0 11.1 28.4 60.5 5.0 27.2 17.3 55.6 5.0 4.9 7.4 87.7

44 13 11 20 44 15 8 21 44 3 5 36

2.7 29.5 25.0 45.5 2.7 34.1 18.2 47.7 2.7 6.8 11.4 81.8

41 10 8 23 41 12 5 24 41 1 1 39

2.5 24.4 19.5 56.1 2.5 29.3 12.2 58.5 2.5 2.4 2.4 95.1

15 10 1 4 15 5 4 6 15 0 2 13

0.9 66.7 6.7 26.7 0.9 33.3 26.7 40.0 0.9 0.0 13.3 86.7
富士見中学校

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

富士川第一中学校

松野学園中学部

問11　あなたが知っている言葉

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱなど）

問11　あなたが知っている言葉

ＳＲＨＲ

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

岩松中学校

問11　あなたが知っている言葉

ワーク・ライフ・バランス

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校

富士中学校

田子浦中学校
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調
査
数

女
性
は
仕
事
を
持
た
な
い
方
が
良

い 結
婚
す
る
ま
で
は
仕
事
を
持
つ
方

が
良
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は
仕
事
を

持
っ

て
、

子
ど
も
が
で
き
た
ら
育

児
だ
け
に
専
念
す
る
方
が
良
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
一
旦
仕
事
を

や
め
、

子
ど
も
が
大
き
く
な
っ

た

ら
再
び
仕
事
を
探
す
方
が
良
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
産
休
・
育
休

を
取
っ

て
、

子
ど
も
が
大
き
く

な
っ

た
ら
元
の
仕
事
に
復
帰
す
る

方
が
良
い

結
婚
・
出
産
に
か
か
わ
ら
ず
、

ず
っ

と
仕
事
を
続
け
る
方
が
良
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

1,626 10 39 72 134 629 101 570 71

0.6 2.4 4.4 8.2 38.7 6.2 35.1 4.4

166 2 9 11 15 56 9 60 4

10.2 1.2 5.4 6.6 9.0 33.7 5.4 36.1 2.4

156 4 3 4 15 58 10 60 2

9.6 2.6 1.9 2.6 9.6 37.2 6.4 38.5 1.3

47 0 1 5 2 19 3 15 2

2.9 0.0 2.1 10.6 4.3 40.4 6.4 31.9 4.3

45 0 1 0 3 20 3 12 6

2.8 0.0 2.2 0.0 6.7 44.4 6.7 26.7 13.3

100 0 1 2 7 50 5 26 9

6.2 0.0 1.0 2.0 7.0 50.0 5.0 26.0 9.0

37 0 1 4 1 10 4 16 1

2.3 0.0 2.7 10.8 2.7 27.0 10.8 43.2 2.7

181 1 4 11 19 64 16 53 13

11.1 0.6 2.2 6.1 10.5 35.4 8.8 29.3 7.2

110 1 2 6 9 57 7 28 0

6.8 0.9 1.8 5.5 8.2 51.8 6.4 25.5 0.0

147 0 2 7 10 59 9 52 8

9.0 0.0 1.4 4.8 6.8 40.1 6.1 35.4 5.4

204 1 7 9 15 72 9 78 13

12.5 0.5 3.4 4.4 7.4 35.3 4.4 38.2 6.4

98 0 1 4 9 31 7 45 1

6.0 0.0 1.0 4.1 9.2 31.6 7.1 45.9 1.0

154 0 2 4 16 67 7 54 4

9.5 0.0 1.3 2.6 10.4 43.5 4.5 35.1 2.6

81 1 2 1 9 28 4 33 3

5.0 1.2 2.5 1.2 11.1 34.6 4.9 40.7 3.7

44 0 0 1 2 17 4 18 2

2.7 0.0 0.0 2.3 4.5 38.6 9.1 40.9 4.5

41 0 2 2 0 15 4 16 2

2.5 0.0 4.9 4.9 0.0 36.6 9.8 39.0 4.9

15 0 1 1 2 6 0 4 1

0.9 0.0 6.7 6.7 13.3 40.0 0.0 26.7 6.7
富士見中学校

富士川第一中学校

松野学園中学部

問12　女性が仕事を持つことに対しての考え方

富士南中学校

鷹岡中学校

岳陽中学校

吉原北中学校

元吉原中学校

須津中学校

大淵中学校

富士中学校

田子浦中学校

岩松中学校

全体

吉原第一中学校

吉原第二中学校

吉原第三中学校
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